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Михед  
Павло Володимирович 

 
вчений-гоголезнавець, завідувач сектором слов’янських літератур 
Інституту літератури імені Т.Г. Шевченка НАН України, керівник 
Гоголезнавчого центру Ніжинського державного університету імені 
Миколи Гоголя, відповідальний редактор «Гоголезнавчих студій», 
доктор філологічних наук, професор 

Нагороди: 
• Міжнародна премія «М.В. Гоголь в Італії» за сукупний внесок у 

гоголезнавство. 
• Книга «Н.В.Гоголь. Афоризмы, изречения, сентенции» (2010) 

увійшла в шорт-лист найкращих видань Росії у номінації «Издания 
русской классической литературы». 
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Від упорядників 
 

28 червня 2019 року виповнюється 70 років з дня народження вченого-
гоголезнавця, завідувача сектора слов’янських літератур Інституту 
літератури імені Т.Г.Шевченка НАН України, керівника Гоголезнавчого 
центру Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, 
відповідального редактора «Гоголезнавчих студій», доктора філологічних 
наук, професора Михеда Павла Володимировича. 

До відзначення цієї дати та з метою популяризації доробку про наукову 
діяльність П.В.Михеда, працівниками інформаційно-бібліографічного відділу 
бібліотеки підготовлено біобібліографічний покажчик, який і пропонується 
до уваги користувачів.  

Біобібліографічний покажчик містить опис 380 публікацій, які 
відтворюють науковий, редакційно-видавничий доробок П.В.Михеда за 
період з 1978 по 2019 рр. 

Покажчик відкривається привітальним словом до ювіляра кандидата 
філологічних наук доцента Жаркевич Н.М., доктора філологічнихнаук, 
професора кафедри української літератури та журналістикиКовальчука 
О.Г., доктора педагогічних наук, професора, завідувача кафедри мовно-
літературної освіти та культури української мови Бондаренка Ю.І., 
кандидатів філологічних наук, доцентів Якубіної Ю.В., Бондарь Н.А. та 
випускниці 1980 р., доцента кафедри слов’янскої філології, 
компаративістики і перекладу НДУ імені Миколи Гоголя Сидоренко В.А. 

Даний біобібліографічний покажчик складається з 7 розділів. Для 
полегшення користування біобібліографічним посібником додаються 
«Алфавітний покажчик назв праць П.В.Михеда» та «Іменний покажчик», в 
якому наведено прізвища упорядників, редакторів видань та інших осіб, 
відомості про яких є в бібліографічних записах.  

Покажчик має суцільну нумерацію бібліографічних записів. У межах 
розділів документи розташовано у хронологічній послідовності, а в межах 
року – за алфавітом прізвищ та назв праць. Бібліографічний опис та 
скорочення слів здійснено у відповідності з діючими державними 
стандартами України. Під час підготовки видання використовувались 
фонди бібліотеки НДУ імені Миколи Гоголя, бібліографічні покажчики 
«Викладачі Ніжинської вищої школи», інформація Гоголезнавчого центру, 
випуски «Гоголезнавчих студій», Електронний каталог та Електронна 
бібліотека НДУ імені Миколи Гоголя, Інтернет-ресурси. Видання 
розраховане на науковців, аспірантів, викладачів та всіх, хто цікавиться 
розвитком гоголезнавства, зокрема українського. 

Електронна версія біобібліографічного покажчика доступна на 
сайтібібліотеки Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя (https://library.ndu.edu.ua/). 
 

https://library.ndu.edu.ua/
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«Найближчий до Гоголя»   

Історія мого знайомства з Павлом Володимировичем Михедом 
добігає п’ятого десятку років. Доля звела нас на початку 70-х рр. 
минулого століття на кафедрі російської та зарубіжної літератури 
Ніжинського державного педагогічного інституту (таку назву мали 
тоді сьогоднішній ВИШ і одна з його кафедр). У той час на 
факультет прийшло багато молоді – Галина Альбертівна Савченко 
(Матюхова), Раїса Михайлівна Шкляр, Тамара Іванівна Крига, 
Олександра Миколаївна Тищенко (Букарева), Марія Іванівна Чокань 
(Ілляшенко), Олександр Васильович Бобир, Тетяна Василівна 
Січковська (Михед), Федір Трохимович Євсєєв, та ін. Серед них був і 
Павло Володимирович. З-поміж інших він чимось невловимо 
відрізнявся – розумний, дотепний, інколи навіть іронічно-в’їдливий, 
впевнений у собі, самостійний. Він любив свою професію, любив 
студентів (і вони відповідали йому тим самим) і, здається, знав все. 
Але найголовніше, що його вирізняло з поміж усіх, – це ставлення до 
викладацької роботи: ніяких потурань, ні собі, ні іншим з огляду на 
постійний брак часу, обмаль досвіду, втому. Все що потрібно, слід 
було робити тут і зараз, без будь-яких посилань на «потім». І ще: 
лекція мала відповідати науковим вимогам часу, але разом з тим 
цікавою, вона повинна вчити, але не розважати. І вся молодь 
факультету у той чи інший засіб тягнулася за Палом 
Володимировичем, брала з нього приклад. З тих часів багато води 
спливло і є, що згадати, «как молоды мы были, как верили в себя». 
Тоді, як власне і зараз, викладач був зобов’язаний слідкувати і 
підвищувати рівень своєї кваліфікації. Однією з форм такого 
підвищення були так звані «відкриті» лекції і практичні заняття. Їх 
давали усі – і досвідчені викладачі і початківці. На них збиралися всі 
члени кафедри, хто був вільний від власних занять. Давав їх і Павло 
Володимирович. І я досі пам’ятаю одну з таких його лекцій. Про 
Бертольта Брехта. І от дивно. В Київському університеті, де я 
навчалась, я слухала лекції вже досвідчених лекторів, вони читали 
цікаві лекції. Але сьогодні я їх майже не пам’ятаю. А от якісь 
ключові ідеї з лекції Павла Володимирович згадуються ще й досі. 
Наприклад, чим відрізняється театр Брехта від театру 
Станіславського. І думаю, що не я одна. Коли доводиться 
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зустрічатися з випускниками тих років перший, про кого вони 
запитують – це Павло Володимирович. І згадують його лекції, і 
зізнаються, що зберігають їх конспекти, і що використовують їх, 
готуючись до уроків із зарубіжної літератури. 

 Пригадуються наші вояжі (їздили втрьох: Павло Володимирович, 
Олександр Васильович Бобир і я) до тодішнього Ленінграду (нині 
Санкт-Петербургу) до педінституту на Герценівські читання. Це було 
справжнє свято. Кожного разу воно тривало майже шість днів (два 
дні літаком на дорогу і чотири в самому місті на конференції). Там 
відбувалися знайомства з колегами з різних куточків тодішнього 
Радянського Союзу. Деякі з них потім тривали роками, як-от, 
наприклад, з В.Д. Денісовим, який неодноразово потім приїздив до 
Ніжина, брав участь у Гоголівських конференціях. Але, звичайно, не 
тільки знайомилися. Слухали доповіді, виголошували свої. Але 
найголовніше і найцікавіше – на пленарних засідання можна було 
почути, так би мовити наживо, провідних викладачів і 
літературознавців того часу – професора Н.Н. Скатова, Я.Г. Білінкіса 
та ін.  

Доля зробила нам з Павлом Володимировичем ще один подарунок 
– можливість чотири місяці навчатись на Факультеті підвищення 
кваліфікації того ж таки Герценівського педагогічного педінституту. 
Першим поїхав на навчання Павло Володимирович. Я – на 
наступний рік. І в цій ситуації Павло Володимирович взяв на себе 
обов’язки порадника і наставника: коли їхати, куди звертатися, як 
обирати кімнату в гуртожитку, як планувати навчальний час, які 
театри слід відвідати, які спектаклі слід подивитися в першу чергу, 
які музеї, екскурсії відвідати і т.д. Бо цікавого і спокус навколо 
багато, а часу на все про все лише чотири місяці. Як для Північної 
Пальміри не так вже й багато. І я скористалася цими порадами в 
повній мірі, за що йому і досі вдячна. 

 Не вчора і не нами сказано: де народився, там і знадобився. Павло 
Володимирович – уродженець Чернігівщини. Знадобився у Ніжині. 
Тут він навчався, тут відбулося становлення його особистості, тут він 
набував викладацької і лекторської майстерності, тут він пережив 
найщасливіші хвилини свого життя і, мабуть, найгірші, тут до нього 
прийшло визнання вченого, тут виникали і входили до 
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літературознавчого обігу його наукові ідеї, зокрема такі, як Гоголь і 
бароко. Він одним з перших у вітчизняному гоголезнавстві звернув 
увагу і почав досліджувати творчість пізнього Гоголя. Він 
переконливо довів (хоча у нього були і попередники), що шлях 
письменника від «Вечорів на хуторі біля Диканьки» до «Вибранних 
місць з листування з друзями» – це шлях закономірної еволюції, а не 
раптовий злам. У житті великої людини, і особливо такої як Гоголь, 
не буває дрібниць. Тому Павло Володимирович звернув увагу і на 
деякі «незручні» подробиці біографії Гоголя, які більшість 
дослідників намагалися не помічати. І дав їм більш ніж переконливе 
пояснення. Йдеться про незрозумілий, як для друзів та сучасників, 
так пізніше і для науковців, конфлікт письменника з професором 
Московського університету М. Погодіним. Саме Павло 
Володимирович, як на мене, висунув і обґрунтував 
найпереконливішу (серед існуючих) гіпотезу про таїну смерті Гоголя 
та ін. 

 І от що цікаво. Скільки я знаю Павла Володимировича, він ніколи 
не прагнув керівних ролей та посад. Всі вони знайшли його самі. В 
Ніжині він став завідувачем кафедри, потім очолив Гоголезнавчий 
центр (до речі, чи не єдиний на всьому пострадянському просторі), 
згодом обійняв посаду завідувача одного з відділів Інституту 
літератури ім. Т. Шевченка НАН України. І на кожній з цих посад він 
був і залишається не просто адміністратором, а справжнім 
генератором ідей, які активізували роботу всіх, хто його оточував. 

Так, саме йому спало на думку більш пильно придивитися до 
ніжинського періоду біографії Гоголя, до тієї ролі, що її зіграла в 
творчому становленні письменника Ніжинська гімназія вищих наук. 
Оскільки загальновідомі численні твердження науковців про Гоголя, 
як поганого учня і про Гімназію як поганий навчальний заклад, ніяк 
не узгоджувалися з усією подальшою творчою біографією 
письменника. Адже: як поганий учень вже через три роки після 
закінчення Гімназії міг читати змістовні лекції в Патріотичному 
інституті, а трохи згодом і в Петербургському університеті? Як 
лінивий гімназист, що не опанував навіть правопису, зміг зацікавити 
своєю особистістю таких інтелектуалів, як О.С. Пушкін, В. А. 
Жуковський, П.О. Плєтньов, П.А. Вяземський та ін. Так з’явилися 
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монографія Г. В. Самойленка «Микола Гоголь і Ніжин», «Літопис 
життя і творчості Гоголя Ніжинського періоду» (укладачі З.В. 
Кирилюк, Н.М. Жаркевич та Ю.В. Якубіна), біобібліографічний 
словник «М.В. Гоголь та його оточення у Ніжинській гімназії» 
(укладач О.К.Супронюк), наукове дослідження «Літературне 
середовище раннього Гоголя» (того ж таки автора), антологія 
спогадів про перебування письменника в Ніжині, з ґрунтовною 
передмовою, науковим коментарем П.В. Михеда та Ю.В. Якубіної і 
багато інших цікавих праць. 

 Життя прожити – не поле перейти. Так стверджує народне 
прислів’я. У кожної людини, ким би вона не була – чи простий 
робітник, так би мовити від сохи, від станка, чи знаний і шанований 
усіма професор – наступає час, коли вона починає замислюватися, 
який слід, яку пам’ять вона по собі залишить. Думаю, що у Павла 
Володимировича нема приводу для занепокоєння. Він може спокійно 
дивитись у минуле. У нього, посилаючись на великого Т. Шевченка, 
«нема зерна неправди за собою». Йому не соромно перед пам’яттю 
батьків, які його народили, виростили, навчили розрізнювати добро і 
зло, допомогли здобути освіту. Йому не страшно дивитись в 
майбутнє. За ним сотні студентів, яким він дав путівку у життя. Під 
його науковим керівництвом захищені не один десяток 
кандидатських і докторських дисертацій. Власний творчий доробок 
Павла Володимировича нараховує сотні публікацій різного обсягу і 
різних жанрів – наукових статей, есе, монографій, тощо. 

 Особисто я вдячна Долі і Його Величності випадку, що 
дозволили мені стати колегою Павла Володимировича.  

 Спасибі Вам, Павле Володимировичу, що Ви були, є і хай вам 
щастить ще довго, довго бути. Життя продовжується! Творчої вам 
наснаги, і хай вас завжди оточують щирі, талановиті і доброзичливі 
люди. 

 
Жаркевич Н. М.,  

кандидат філологічних наук, 
 доцент НДУ імені Миколи Гоголя 
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*** 
 У житті кожної людини трапляються події, що визначають її 

майбутнє. Такою подією в моєму житті стало навчання на 
філологічному факультеті Ніжинського університету імені М.Гоголя 
і зустріч з його викладачами. Серце сповнене щирої вдячності й 
любові до наставників, які долучали нас, студентів, до прекрасного 
світу художнього слова. З творчістю Золя, Мопассана, Ібсена, 
Гемінгвея, Сент-Екзюпері та інших письменників у курсі зарубіжної 
літератури нас познайомив Павло Володимирович Михед, один із 
найулюбленіших наших викладачів, до якого ми поспішали на пари і 
намагалися зайняти місце в аудиторії ближче до кафедри, щоб нічого 
не пропустити... 

 Часи навчання залишилися в далекому минулому, але Павло 
Володимирович і до сьогодні є моїм наставником – у житті та 
професійній діяльності. Він не любить пишних слів на свою адресу, 
але сьогодні, в переддень 70-ліття Павла Володимировича Михеда – 
ученого, літературознавця, доктора філологічних наук, професора, 
завідувача відділом слов'янських літератур Інститутулітератури імені 
Тараса Шевченка НАН України, керівника Гоголезнавчого центру, –  
хочеться сказати: «Дякую, Вчителю!».  

 Часто мудрі поради чи настанови Павла Володимировича 
допомагають долати життєві труднощі, а ідеї, якими він щиро 
ділиться з молодшими колегами-гоголезнавцями, знаходять під його 
керівництвом реалізацію в діяльності ніжинського наукового 
осередку – Гоголезнавчого центру. Вони утілюються в статтях, 
фахових збірниках, монографічних працях, а також дисертаційних 
дослідженнях цілої когорти аспірантів, якими він керує всі ці роки. 
Величезна заслуга провідного гоголезнавця Павла Володимировича 
Михеда в тому, що сьогодні вітчизняне гоголезнавство має вагомі 
здобутки, поширеність у медійному просторі та визнання в світі. 
  

 Якубіна Ю. В., 
кандидат філологічних наук,  

доцент НДУ імені Миколи Гоголя 
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Покликаний Словом 
  
Філологія може бути роботою й покликанням. Павло 

Володимирович покликаний, обраний Господом для філології. 
 Уважне, трепетне ставлення до Слова пульсувало в ньому 

завжди. Пригадую баталії студентських часів, де в обговоренні 
текстів завжди звучало його пристрасне й виважене слово. 

 Філологія – це ще й любов, любов до того об’єкта, який 
досліджуєш. Такою любов’ю, що триває десятиліття й десятиліття, 
для ювіляра є творчість Миколи Гоголя. Гоголь – це і його наукові 
дослідження, і видавнича діяльність. Саме йому належить пальма 
першості в оприявленні зібрання творів М. Гоголя, куди вкладено й 
талант дослідника, й досвід людини, яка видає знамениті 
«Гоголезнавчі студії». 

 Ювіляр для мене – це ще й ранима душа, яка завжди відгукується 
на несправедливість, завжди прагне стояти на стороні правди. 

 Життя – це ще й розкіш людського спілкування, в якому твоє 
слово відлунює в душі іншого й, відлунюючи, набирає більшої 
глибини, проникливості, багатогранності. Але так не завжди. 
Потрібен Інший, у душі якого міститься глибина філософського 
розуміння життя й трепетні вібрації емоційного відчуття світу. Таким 
«резонатором», який поглиблював проникливим чуттям і розумінням 
завжди для мене був і є наш ювіляр. 

 А ще Павло Володимирович – це й жива історія університету. 
Скільки призабутих подробиць, історій, профілів проглядає у його 
спогадах. Майстерно володіючи словом, він оживляє минулий світ, у 
якому тіні знову й знову набирають плоті й крові, формуючи життя 
як безперервний вітальний потік. 

 Не знаю, чи пише він мемуари, але, якщо вони з’являться, це буде 
захоплююча й повчальна книга.  

 Тож чекаємо нових звершень. 
   

Ковальчук О. Г.,  
д. ф. н., професор кафедри української  

літератури та журналістики  
НДУ імені Миколи Гоголя 
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Про вчителя й не тільки 
 

 Є люди, речі, обставини й події в житті, які усвідомлюєш 
неминущимидля себе. Розумієш, що вони на тебе певним чином 
уплинули, залишили свій слід, зрушили світоглядні стереотипи. 

 До таких людей належить Павло Володимирович Михед. Його 
феномен, на мій погляд, упершу чергу характерний тим, що життя й 
професія визначають одне одного: життя присвячене літературі й 
літературознавству, вони ж зумовлюють стиль життя. Не часто 
зустрічаєш тих, хто себе повністю віддає обраній справі. Павло 
Володимирович належить до цього кола. 

 Уперше я його побачив як студент викладача на початку 
вісімдесятих. Ерудит, вдумливий, прискіпливий. Висока оцінка з 
його навчального курсу тільки в тих, хто багато читає. А якщо 
студент уміє ще й думати, тоді він у Павла Володимировичу на 
особливому рахунку.  

 Як і декілька викладачів «зарубіжки», П.В.Михед показував нам, 
студентам радянського філфаку, певну альтернативу соцреалізмові, 
який панував у курсах з української та російської літератур ХХ 
століття. Саме зарубіжна література в ті часи значною мірою 
формувала уявлення про справжню художність, про літературу як 
мистецтво, як простір широкого світоглядного самовираження 
письменника. На лекціях Михеда ми хоч трохи «вискакували» із 
затісних ідеологічних рамок – і за цю віддушину спасибі викладачу. 

 Ближче знайомство з Павлом Володимировичем уже як колеги з 
колегою в дев’яностих роках і далі не тільки посилило колишні 
студентські враження від нього, але й розширило їх. Колись О. В. 
Жомнір сказав мені: «Люблю Михеда!» Це вимовлено абсолютно 
щиро в приватній ситуації й самого Павла Володимировича поруч не 
було. Проте до цих слів Олександра Васильовича, гадаю, долучиться 
багато хто. За прямолінійність, нефальшифість, нелукавство, за «що 
думаю – те й кажу», за здатність на відкриту опозиційність Павла 
Володимировича шануємо й поважаємо.  

 А ще – за ерудованість, за знання літератури в найбільших її 
тонкощах, за смак до художнього слова, за Гоголя, за іскринку в 
очах, коли звучить цікава думка, за здатність миттєво зреагувати на 
цю думку власною – теж не менш блискучою. Я не пам’ятаю 
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випадку, коли б Павло Володимирович виявився некомпетентним у 
якому-небудь літературному питанні. Таке враження, що йому під 
силу будь-яка фахова тема. Кожна зустріч із Павлом 
Володимировичем – це завжди піднесена розмова про одного з 
письменників, про літературу взагалі, про історію, філософію, 
політику та й просто про життя. До сказаного ним завжди 
прислухаєшся, зважуєш, оцінюєш. Порожніх слів у Павла 
Володимировича не буває. Відходиш від нього завжди з «набутком» 
– відкриттям для себе чогось нового, порадою, світлою емоцією. 

 Нехай так і буде! 
  

 Бондаренко Ю. І.,  
 доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри мовно-

літературної освіти та культури української мови Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя 
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Павел Владимирович Михед – наш Учитель   

Вспоминается один из первоапрельских «капустников», на 
которых студенты могли говорить все о своих преподавателях. Одна 
из групп (а тогда их было 5 на каждом курсе по 30 человек) решила 
провести «экскурсию» по залам музея, экспонатами которого были 
преподаватели. Прежде чем демонстрировать очередной экспонат, 
гид сообщает, что художник, работающий над этой скульптурой, не 
смог закончить начатое, потому что ему не удалось постичь всей той 
глубины характера и личности человека, образ которого нужно было 
высечь в мраморе. Работа осталась незавершенной, но ее 
демонстрируют зрителям. И тут выносят кого-то из студентов, 
полностью накрытого простыней и устанавливают посреди сцены. 
Никто в зале пока даже не догадывается, кто из преподавателей, так 
сказать, прототип этой скульптуры. Гид продолжает говорить, и 
неожиданно скульптура поднимает руку и производит очень 
характерный взмах. Зал буквально взрывается от аплодисментов, 
криков, смеха. Все сразу узнали Павла Владимировича Михеда. Этот 
жест знали все. И все боялись увидеть его по отношению к себе, 
потому что это было хуже, чем «неуд». Если попробовать подобрать 
словесный синоним к этому жесту, то это может быть что-то 
наподобие «безнадежный(ая), никакой(ая)». На экзамене даже могла 
быть поставлена тройка, но если она сопровождалась таким взмахом, 
каждый понимал, что это ниже самой низкой оценки. 

Павел Владимирович был куратором одной из групп нанашем 
курсе, но мы, выпускники параллельных групп, уже очень много лет 
считаем его и своим куратором. Он откликается на все наши 
приглашения и всегда приходит на встречи однокурсников, 
внимательно выслушивает всех (а мы говорим о достижениях и 
разочарованиях, о планах и проблемах) и в конце встречи помогает 
отделить главное от суетного, будничного или просто не зависящего 
от нашего желания, возможностей, на что не стоит тратить силы и 
время, дает мудрые советы.  

 На юбилейную встречу в 2017 году (мы встречаемся всегда 1 
июля – день, когда нам вручали дипломы) приехала Котенко Люба, 
которая впервые за 40 лет оказалась в Нежине после выпуска. Люба 
сказала хорошие слова об институте, преподавателях, о том, как 
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много она получила нужного и полезного для будущей жизни, как ей 
помогли четыре года пребывания здесь в ее работе. А потом она 
обратилась со словами благодарности к Павлу Владимировичу. Я не 
могу повторить все сказанное дословно. Это было очень искренне и 
эмоционально. Думаю, Павел Владимирович помнит эти слова. Мы 
все под ними подписываемся. А в конце выступления Люба встала на 
колени в знак благодарности перед Павлом Владимировичем, потому 
что считала, что никакие слова не способны передать те чувства, 
которые она испытывает все эти годы к любимому преподавателю, 
учившему не только литературе, но и жизни. Поэтому мы все, как бы 
это пафосно ни звучало, преклоняем колени перед настоящим 
Человеком и Учителем, который в те далекие 70-ые говорил 
студентам, что надо думать и отвечать так, чтобы это не напоминало 
передовую статью газеты «Правда».  

 Весь наш выпуск с большим уважением и любовью относится к 
Вам, Павел Владимирович. Каждый раз, когда мы общаемся по 
телефону, спрашивают о Вас, о Ваших достижениях, беспокоятся о 
здоровье. Поэтому от всего выпуска 1977 года «лет до ста расти Вам 
без старости, год от года расти Вашей бодрости»! 

 Бондарь Н.А., 
 кандидат філологічних наук, 

 доцент НДУ імені Миколи Гоголя  



 
 

16 

 

Преподаватель-легенда   

 Павел Владимирович Михед в наши студенческие годы (думаю, и не 
только в наши) – преподаватель-легенда. Еще задолго до 3 курса, когда он 
начинал, как правило, читать курс зарубежной литературы, мы уже многое 
знали о нем. «Опытом делились» старшекурсники: Михед не ставит оценок 
на практических, только двойки за непрочитанное произведение; не любит 
многостраничного переписывания, которое потом озвучивается из тетради, 
а ценит «свежую» мысль, пусть и коряво сформулированную, но свою; не 
терпит вранья по поводу прочитанных-непрочитанных текстов – лучше 
сразу признаться, что не читалось; любит поэзию (и не только 
классическую); очень демократичен в общении со студентами в колхозе 
(знаменитая «картошка», о которой представления не имеют современные 
студенты) и во время экскурсионных поездок (с нашей группой это была 
Прибалтика)… 

 Вспоминается одна ситуация на практическом занятии по роману 
«Жерминаль» Э. Золя. Пара проходила на кафедре русской и зарубежной 
литературы (тогда это была ауд. 211), хотя в те времена пары на кафедрах 
практически не ставились. Павел Владимирович предложил представить 
сюжет романа в виде некой конфигурации, можно геометрической фигуры; 
он хотел это как-то показать на доске, повернулся… а доски не было, на 
мгновение задумался, а потом: «Представьте, что у вас есть моток 
проволоки, как бы вы ее согнули, чтобы изобразить сюжет романа 
«Жерминаль»?». И мы старались, «гнули» эту воображаемую проволоку, 
спорили, что-то доказывали друг другу – было нестандартно и интересно, и 
причиной тому не только так остроумно найденный Вами, Павел 
Владимирович, прием. Спасибо Вам за эту нестандартность и интересность 
на лекциях и практичках. (Кстати, на той паре Вы поставили в нашей группе 
оценки, к удивлению других групп на курсе. Я получила свою пятерку, 
думаю, заслуженную). 

 А еще спасибо Вам за поэзию: многое для меня открыла моя 
учительница, Рада Аркадиевна, а Н. Рубцова открыли Вы; спасибо за 
«романное мышление», за В. Жирмунского, за то, что учили нас отличать 
литературу от макулатуры; спасибо, за Ваше неравнодушие, правильность, 
человечность и порядочность. Собираясь, мы всегда вспоминаем о Вас с 
теплотой и благодарностью. 

  
 Сидоренко В.А., 

 выпускница 1980 г., доц. кафедры славянской филологии, 
компаративистики и перевода НГУ им. Николая Гоголя 
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Монографії 
 

1980 
1. Методические указания к практическим занятиям по 

зарубежной литературе XX в. (для студентов-заочников) / П. В. 
Михед. – Нежин, 1980. – 10 с. 

1981 
2. Жанрово-стилевое своеобразие романов В. Т. Нарежного: 

автореф. дис. ... канд. филол. наук / П. В. Михед. – Киев, 1981. 
2002 
3. Крізь призму бароко. Статті різних років / П. В. Михед. – Київ: 

Ніка-Центр, 2002. – 328 с. 
4. Пізній Гоголь і бароко: українсько-російський контекст: 

монографія / П. В. Михед. – Ніжин: ТОВ “Вид-во Аспект-Поліграф”, 
2002. – 208 с. 

2003 
5. Творчість Миколи Гоголя в контексті літературної культури 

бароко: дисертація д-ра філол. наук: 10.01.02 / Михед В. П.; 
Таврійський нац. ун-т ім. В. І. Вернадського. – Сімферополь, 2003. 

 
2007 

6. Слово художнє, слово сакральне...: зб. ст. і рец. / П. Михед; 
НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. – Ніжин: ТОВ “Вид-во 
“Аспект-Поліграф”, 2007. – 180 с.  

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua/ (Електронна бібліотека). – Загол. з титул. 
екрана. – Електрон. версія друк. вид. 

 
2009 

 7. Родословие Н. В. Гоголя: ст. и материалы / под общ. ред. В. П. 
Викуловой; сост. и авт. вступ. ст. П. В. Михед; Департамент 
культуры г. Москвы; «Дом Н. В. Гоголя» – мемориальный музей и 
научная библиотека; Нежин. гос. пед. ун-т им. Николая Гоголя, 
Гоголеведческий центр; Ин-т л-ры им. Т. Г. Шевченко НАН 
Украины. – Москва: Фестпартнер, 2009. – 336 с. 
  

https://library.ndu.edu.ua/
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2010 
8. Гоголь Н. В. Афоризмы, изречения, сентенции / сост. Т. 

Михед, П. Михед; вступ. ст. П. Михеда. – Санкт Петербург: Изд-во 
«Пушкинский Дом», 2010. – 256 с.: ил. 

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua/ (Електронна бібліотека). 

 
2011 

 9. Гоголь М.В. Розмисли про божественну літургію. Духовна 
проза / М. В. Гоголь; упоряд. П. В. Михед; пер. Т. В. Михед.; наук. 
комент. П. Михед, Т. Михед. – Ніжин: ФОП Лук’яненко В. В., 2011. 
– 202 с. 

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua/ (Електронна бібліотека). 

 
2014 

10. Історія Ніжина: матеріали і дослідження / упоряд. і комент.: 
П. В. Михед, Ю. В. Якубіна; наук. ред. П. В. Михед; Ніжин. держ. 
пед. ун-т ім. Миколи Гоголя, Гоголезнавчий центр. – Ніжин: ФОП 
Лук’яненко В. В.; Ніжин: Орхідея, 2014. – 420 с.: іл., фот.  

 
2016 

 11. Історія Ніжина: матеріали і дослідж. – 2-е вид. / упоряд. П. В. 
Михед, Ю. В. Якубіна. – Ніжин: ФОП Лук’яненко В. В. ТПК 
«Орхідея», 2016. 

2017 
12.  Гоголь Н. В. Афоризмы, изречения, сентенции / сост. Т. 

Михед, П. Михед; вступ. ст. П. Михеда. –2-е изд.– Санкт Петербург: 
Изд-во «Пушкинский Дом», 2017. – 256 с.: ил.  

 
Статті з книг та періодичних видань 

 
1978 

  13. Изображение личности Г. С. Сковороды в романе В. Т. 
Нарежного «Российский Жилблаз» / П. В. Михед // Вопросы 
русской литературы. – Львов, 1978. – Вып. 1. – С. 124–130. 

https://library.ndu.edu.ua/
https://library.ndu.edu.ua/
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14. Г. Ф. Квітка-Основ’яненко і В. Т. Наріжний (до проблеми 
формування романного жанру) / П. В. Михед // Збірник тез доповідей 
і повідомлень республіканської наукової конференції, присвяченої 
200-річчю з дня народження класика української літератури Г. Ф. 
Квітки-Основ’яненка. – Харків, 1978. – С. 19–21. 

 
1979 

15. На путях к историческому роману / П. В. Михед // Жанровые 
формы в литературе и литературной критике: сб. науч. тр. КГПИ. – 
Київ, 1979. – С. 35–51. 

16. В. Т. Наріжний і бароко (до проблеми стилю письменника) / П. 
В. Михед // Рад. літературознавство. – 1979. – № 11. – С. 74–83. 

 
1982 

17. Н. В. Гоголь и украинская культура народного барокко / П. 
В. Михед // Тезисы докладов І-х Гоголевских чтений. – Полтава, 
1982. – С. 85–87. 

18.Розвиток театральних традицій 17–18 ст. у вітчизняній 
літературі і театр корифеїв / П. В. Михед // Українська драматургія і 
театр у сім’ї братських культур: тези. – Кіровоград, 1982. – С. 144–
146. 

1983 
19. О природе и характере смеха в романах В. Т. Нарежного / П. 

В. Михед // Вопросы русской литературы. – Львов, 1983. – Вып. 2. – 
С. 87–91. 

20. Об истоках художественного мира Н. В. Гоголя (Н. В. Гоголь 
и В. Т. Нарежный) / П. В. Михед // Гоголь и современность. – Київ, 
1983. – С. 35–41.  

21. Проблемы психологизма в литературно-критическом 
наследии А. Н. Толстого / П. В. Михед // А. Н. Толстой и 
актуальные проблемы литературы: тез. – Черновцы, 1983. – С. 14-16. 

 
1984 

22. Творчество Н. В. Гоголя в системе русско-украинских 
литературных взаимосвязей / П. В. Михед // Тезисы докладов ІІ-х 
Гоголевских чтений. – Полтава, 1984. – С. 108–109. 
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1985 
23. Гоголь и Сильвио Пеллико / П. В. Михед // Литературный 

процес и развитие русской культуры ХVIII–ХХ вв. – Таллин, 1985. – 
С. 223–225. 

1986 
24. «Русь» («Слово о полку Игореве») Н. Гейнрихсена (опыт 

интерпретации памятника) / П. В. Михед // Черниговская областная 
научно-методическая конференция, посвященная 800-летию “Слова 
о полку Игореве” (май 1986): тез. докл. – Чернигов, 1986. – С. 90–92. 
 

1987 
25. Виступ у дискусії з приводу доповіді В. І. Крекотня і Д. С. 

Наливайка на IX Міжнарожному з’їзді славістів (Київ, вересень, 
1983) / П. В. Михед // IX Международный съезд славистов: 
материалы дискусии: литературоведение и лингвостилистика. – Київ, 
1987. – С. 125–126. 

  
1988 

26. До історії бібліотеки С. П. Шевирьова / П. В. Михед // II 
Чернігівська обласна наукова конференція з історичного 
краєзнавства (грудень 1988): тези доп. – Чернігів; Ніжин, 1988. – 
Вип. 1. – С. 75–76. 

27. [Доповідь] / П. Михед // Літературознавство – Вуз – Школа: 
«круглий стіл»: [обговорено проблеми, порушені в ст. Яценка М. Т. 
«Стан і перспективи вивчення української літератури ХІХ–початку 
ХХ ст.» (Радянське літературознавство. – 1987. – № 11)] // Рад. 
літературознавство. – 1988. – № 7. – С. 5–6. 

28. О нежинской литературной школе / П. В. Михед // Наследие 
Гоголя и современность: тези докл. и сообщ. научно-практ. 
Гоголевской конф. (24-26 мая 1988 года) / Нежин. гос. пед. ин-т им. 
Н. В. Гоголя. – Нежин, 1988. – Ч. 1. – С. 11–12. 
 29. Развитие критического реализма в творчестве Н. В. Гоголя / 
П. В. Михед // Изучение творчества Н. В. Гоголя в школе: пособ. для 
учителя / под. ред. Г. В. Самойленко. – Київ, 1988. – С. 32–48. 
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 30. Романы В. Т. Нарежного и Украина: [вступ. ст.] / П. В. Михед 
// В. Т. Нарежный. Бурсак: малороссийская повесть; Два Ивана, или 
Страсть к тяжбам; Гаркуша, малороссийский разбойник: романы / 
вступ. ст. и прим. П. В. Михеда. – Київ, 1988. – С. 5–18. 
 

1989 
 31. И. Аавик в Нежине / П. В. Михед // Кееl ja kirjanbus. – 1989. – 
№ 10. – С. 640. 
 32. Н. В. Гоголь в Нежине: актуальные проблемы изучения 
(вместо предисловия) / Е. Н. Михальский, П. В. Михед // Н. В. Гоголь 
и Нежин. Нежинская Гимназия высших наук князя Безбородко, 
начало творчества: библиогр. указат. / сост.: Н.М. Жаркевич, П. В. 
Михед [та ін.], отв. ред. Е. Н. Михальский; Нежин.гос. пед. ин-т им. 
Н. В. Гоголя. – Нежин, 1989. – С. 3–5. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 33. М. Коцюбинський і К. Гамсун (особливості психологічного 
аналізу) / П. В. Михед, Т. В. Михед // Обласна науково-методична 
конференція, присвячена 125-річчю з дня народження 
М.М.Коцюбинського: тези доп. – Чернігів, 1989. – Ч. 1. – С. 134–136. 
 34. Культурно-історичний феномен Шевченка і Гоголя в оцінці 
М. Костомарова / П. В. Михед // Науково-методична конференція, 
присвячена 175-річчю з дня народження Т. Г. Шевченка: матеріали і 
тези. – Чернігів, 1989. – С. 13–15. 
 35. Малоизвестное переложение «Слова о полку Игореве» 
(«Русь» Николая Гейнрихсена) / П. В. Михед // Вопросы русской 
литературы. – Львов, 1989. – Вып. 1 (53). – С. 42–45. 
36. Место «Авторской исповеди» в творческой судьбе Гоголя / П. 
В. Михед // Творчество Н. В. Гоголя и современность. – Нежин, 
1989. – Ч. 1. – С. 65–67. 
37. «Щоденник» А. М. Мокрицького – джерело вивчення і 
пам’ятка Ніжинської літературної школи / П. В. Михед // 
Розвиток школи і педагогічної науки на Україні. – Ніжин, 1989. – С. 
67–68. 
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1990 
 38. Р. М. Волков в Историко-филологическом институте князя 
Безбородко (В. И. Резанов и Р. М. Волков) / П. В. Михед // 
Волковські читання: до 150-річчя з дня народження Р. М. Волкова: 
тези доп. (м. Чернівці, 24–26 жовтня 1990 р.) / Український комітет 
славістів, Чернів. держ. ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці, 1990. – 
С. 3–4. 
 39. «Выбранные места из переписки с друзьями» Н. В. Гоголя на 
уроках литературы в школе / П. В. Михед // Нравственно-
эстетическое воспитание молодежи средствами искусства. – 
Чернигов, 1990. – Ч. II. – С. 40–42. 
 40.  Княжнін Я. Б./ П. В. Михед // УЛЕ. – Київ, 1990. – Т. 2. – 
С. 498–499. 
41. Козьма Прутков/ П. В. Михед // УЛЕ. – Київ, 1990. – Т. 2. – 
С. 523. 
 42. Концепція романного жанру в студіях І. Франка про 
літературу XIX ст. / П. В. Михед // Шляхи вдосконалення 
професійно-педагогічної підготовки вчителя в умовах перебудови 
вищої та середньої школи: тези доп. міжвуз. наук.-практ. конф. – 
Ніжин, 1990. – Ч. II. – С. 44–45. 
43. О работе семинара учителей и семинара стажеров/ П. В. 
Михед // Учитель и общество: опыт, проблемы, поиски: к 50-летию 
Измаил.пед. ин-та. – Измаил, 1990. – С. 410. 
44. Об изучении повести «Старик и море» Э. Хемингуэя в школе/ 
П. В. Михед, Т. В. Михед // Актуальные вопросы изучения в вузе 
курса методики преподавания литературы и языка. – Нежин, 1990. – 
С. 88–89.  
 45. Писатели Нежинской литературной школы в суждених и 
оценках В. Г. Белинского / П. В. Михед // Література та культура 
Полісся: зб. наук.ст. / відп. ред. і упоряд. Г. В. Самойленко; Ніжин. 
держ. пед. ін-т ім. М В. Гоголя. – Ніжин, 1990. –Вип. 1: Ніжинська 
вища школа (1820–1990). – С. 111–112. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
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 46. Про ніжинську літературну школу (до постановки питання) / 
П. В. Михед // Слово і час. – 1990. – № 5. – С. 76–79. 
 47. Фольклор в системі художньої комунікації літературної 
культури бароко/ П. В. Михед // Фольклор і сучасний світ: 
європейський симпозіум. – Київ, 1990. – С. 49–50. 

 
1991 

48.  В. Г. Белинский о писателях нежинской литературной 
школы/ П. В. Михед // Література та культура Полісся: зб. наук.ст. / 
відп. ред. та упоряд. Г. В. Самойленко; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. 
В. Гоголя. – Ніжин, 1991. – Вип. 2: Літературні регіони Полісся та 
видатні його представники. – С. 57–62. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 49. Р. М. Волков и В. И. Резанов / П. В. Михед // Література та 
культура Полісся: зб. наук.ст. / відп. ред. та упоряд. Г. В. 
Самойленко; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя. – Ніжин, 1991. 
– Вип. 2: Літературні регіони Полісся та видатні його представники. 
– С. 106–110. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 50. Из истории художественной летописи Запорожской Сечи 
(повесть В. Т. Нарежного «Запорожец») / П. В. Михед // Запоріжжя в 
історії та культурі: тези доп. і повідомл. респ. наук. конф. – 
Запоріжжя, 1991. – С. 104–105. 
1992 
 51. Методологічні уваги до проблеми рецепції української 
літературної культури бароко в російській літературі І-ї пол. ХІХ 
ст. / П. В. Михед // Духовне відродження слов’ян у контексті 
європейської та світової культури: тези Х Всеукр. славіст. конф. – 
Чернівці, 1992. – Т. 1. – С. 48–49. 
 

1993 
52. Ідея рейтингу і проблеми організації навчального процесу на 
заочному відділенні/ П. В. Михед // Методика і технологія 

https://library.ndu.edu.ua/
https://library.ndu.edu.ua/
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навчального процесу у вищій педагогічній школі: зб. метод. 
матеріалів. – Ніжин, 1993. – Вип. І. – С. 12–13. 
 53. Повествовательные структуры романа В. Т. Нарежного 
«Российский Жилблаз» (поиски жанра) / П. В. Михед // Восприятие. 
Анализ. Интерпретация. – Вильнюс, 1993. – Вып. 2. – С. 32–36. 
 

1994 
 54. «Заметки о Мериме» М.В.Гоголя в контексті його естетичних 
пошуків 40-х років/ П. В. Михед // ІІІ Міжнародна конференція 
«Франція і Україна: наук.-практ. досвід у контексті діалогу нац. 
культур». – Дніпропетровськ, 1994. – Т. І, ч. 2. – С. 96–97. 
 55. Історичне життя байки (матеріали до вивчення творчості 
поетів-байкарів на уроках української і світової літератури) / П. В. 
Михед // Методика. Досвід. Пошук: наук.-метод. зб. – Ніжин, 1994. – 
Вип. І. – С. 10–17. 
56. Максимович М. А./ П. В. Михед // Русские писатели (1800–
1917): биограф. словарь. – Москва, 1994. – Т. 3. – С. 488–491. 
 57. Место «Авторской исповеди» в творческой судьбе Гоголя/ П. 
В. Михед// Гоголевский сборник / ред. С. А. Гончаров; Рос. гос. пед. 
ун-т им. А. И. Герцена. – Санкт-Петербург, 1994. – С. 154–158. 
 58. О проблеме изучения украинско-русских литературных 
взаимосвязей на рубеже XVIII–XIX веков/ П. В. Михед // 
Материалы III международного семинара «Славянская культура в 
современном мире». – Київ, 1994. – С. 32–33. 
 59. А. С. Пушкин и Сильвио Пеллико (из опыта интерпретации) / 
П. В. Михед // Вопросы творчества и биографии А. С. Пушкина. – 
Одесса, 1994. – С. 54–56. 
 60. Українсько-російські літературні зв’язки кінця XVIII – І пол. 
XIX ст. і творчість М. В. Гоголя/ П. В. Михед // Микола Гоголь і 
світова культура: матеріали між нар. наук. конф., присвяч. 185-річчю 
з дня народження письменника. (5-7 жовтня, м. Ніжин) / НАН 
України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка, Укр.міжнар. комітет з питань 
науки і культури, Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя 
(Ніжин); відп. ред. і упоряд. Г. В. Самойленко. – Київ; Ніжин, 1994. – 
С. 112–117. 
 



 
 

25 

 

1995 
61. Кукольник Н. В. / П. В. Михед // УЛЕ. – Київ, 1995. – Т. 3. – С. 
90. 
 62. Ломоносов М. В. / П. В. Михед // УЛЕ. – Київ, 1995. – Т. 3. – С. 
226–227. 
 63. Мерзляков О. Ф. / П. В. Михед // УЛЕ. – Київ, 1995. – Т. 3. – С. 
343. 
 64. Мовне відродження кінця XVIII ст. – культурний орієнтир 
української еліти / П. В. Михед // Українська еліта. – Львів, 1995. – 
С. 52–56. 
 65. Наріжний В. Т. / П. В. Михед // УЛЕ. – Київ, 1995. – Т. 3. – 
С. 455–456. 
 66. Сильвио Пеллико и его восприятие в России (к проблеме 
«Пушкин и Христианство») / П. В. Михед // Славянские литературы 
в контексте мировой. – Минск, 1995. – С. 296–300. 
 67. Славянское возрождение и русско-украинский диалог конца 
XVIII – начала XIX в. (Пушкин–Шевченко) / П. В. Михед // 
Пушкин и славянский мир: V Крым. Пушкин. междунар. чтения. – 
Симферополь, 1995. – С. 49–51. 
 

1996 
 68. Гоголь и Сильвио Пеллико/ П. В. Михед // Література та 
культура Полісся: зб. наук.ст. / відп. ред. та упоряд. Г. В. 
Самойленко; Ніжин. держ. пед. ін.-т імені М. В. Гоголя – Ніжин, 
1996. – Вип. 7: Випускники Ніжинської вищої школи і їх творчість: 
до 175-річчя заснування інституту. – С. 103–112. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 69. Гоголь на путях к новой эстетике слова/ П. В. Михед // 
Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / відп. ред. П. В. Михед; 
Ніжин. держ. пед. ін.-т ім. М. В. Гоголя; Гоголів. наук.-метод. 
центр. – Ніжин, 1996. – Вип. – С. 38–48. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
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 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr (Гоголезнавчий центр). 
 70. «Из лона скорби к утешению...» (Сильвио Пеллико в 
творческой судьбе Н. В. Гоголя) / П. Михед // Гоголезнавчі 
студії=Гоголеведческие студии / Ніжин. держ. пед. ін.-т ім. М. В. 
Гоголя, Гоголів. наук.-метод. центр. – Ніжин, 1996. – Вип. 1. – С. 53–
61. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 71. И. А. Крылов и украинская реалистическая басня (Е. 
Гребинка, Л. Глибов)/ П. В. Михед // Література та культура Полісся: 
зб. наук.ст. / відп. ред. та упоряд. Г. В. Самойленко; Ніжин. держ. 
пед. ін.-т імені М. В. Гоголя. – Ніжин, 1996. – Вип. 7: Випускники 
Ніжинської вищої школи і їх творчість: до 175-річчя заснування 
інституту. – С. 165–174. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua/ (Електронна бібліотека). 
  72. Методичні проблеми вивчення українсько-російських 
культурних взаємин доби бароко/ П. В. Михед // Взаимодействие 
культур Восточной Европы и Востока в переломные епохи: 
материалы междунар. науч. симпоз. (27–30 сент. 1995). – 
Днепропетровск, 1996. – С. 16–18. 
 73. Мовне відродження кінця ХVІІІ ст. – культурний орієнтир 
української еліти/ П. В. Михед // Національний та інтелектуальний 
потенціал України: тези доп. міжнар. наук. конф. (18–20 квіт., 
1996). – Львів, 1996. – С. 235. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://ird.gov.ua/publication/lmconf.pdf  (дата звернення: 22.05.2019). – 
Назва з екрана. 
 74. Народна сміхова культура України і мовне відродження 
кінця XVIII – поч. XIX ст. / П. В. Михед // Філософія. Історія 
культури. Освіта: Третій Міжнар. конгрес україністів, 26–29 серп. 
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1996 р.: доп. та повідом. / упоряд. Л. Довга; НАН України, Харків. 
держ. нац. ун-т, Нац. юрид. акад. ім. Я. Мудрого, Харків. іст.-філол. 
т-во. – Харків, 1996. –С. 80–84. 
 75. О травестированном элементе в стилистике сказок 
И.С.Шмелева / П. В. Михед // И.С. Шмелев и литература ХХ в.: V 
Крым.междунар. чтения. –Алушта, 1996. –С. 28–33. 
 76. Сильвио Пеллико и русская литература (опыт 
интерпретации)/ П. В. Михед //Вопросы русской литературы: 
межвуз. науч. сб. – Симферополь, 1996. – Вып. 2 (59). – С.3–17. 
 77. «Середина» как риторический топос «новой естетики» 
Гоголя/ П. В. Михед // Проблемы преподавания русского языка и 
литературы в иностранной аудитори: материалы докл. и сообщ. 
межвуз. науч.-метод. конф. – Санкт-Петербург, 1996. – С. 97–98. 
 78. Способы сакрализации художественного повествования в 
«Выбранных местах» Гоголя (заметки к новой эстетике слова) / П. 
В. Михед// Литература и релігія: VI Крым. Пушкин. чтения. – 
Симферополь, 1996. – С. 93–94. 
 79. Украинско-русский культурный диалог о национальном 
пути в свете славянского возрождения (Шевченко и Пушкин)/ П. 
В. Михед // Наукові записки Ніжинського державного педагогічного 
інституту ім. М. В. Гоголя/ авт. передм. В. П. Яковець. – 1996. – Т. 
XVI, вип. 1. – С. 67–75. 
 80. Функция травестированного элемента в сказках И. 
Шмелева/ П. В. Михед // Русская литература и российское 
зарубежье: параллели и пересечения: V Крым. междунар. 
Шмелевские чтения: тез. докл. науч. конф. – Алушта, 1996. – С. 32–
35. 

1997 
 81. Евангелизмы в «Выбранных местах из переписки с 
друзьями» Н. В. Гоголя и их функциональная роль / П. В. Михед 
// Література та культура Полісся: зб. наук.ст. / відп. ред. та упоряд. 
Г. В. Самойленко; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя. – Ніжин, 
1997. – Вип. 9: Творча спадщина письменників Полісся. – С. 69–76. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
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82. «Завещание» и его роль в сакрализации повествования 
«Выбранных мест» Н. В. Гоголя/ П. В. Михед // IV Гоголівські 
читання: зб. наук.ст. – Полтава, 1997. – С. 15–17. 
 83. «Найближчий до Христа» (про функцію іконографії в новій 
естетиці Гоголя) / П. В. Михед // Київська старовина. – 1997. – № 5. – 
С. 178–183. 
 84. Народна сміхова культура України і мовне відродження 
кінця XVIII– поч. ХІХ ст. / П. В. Михед // IV Конгрес МАУ. 
Філософія. Історія культури. Освіта. – 1997. – С. 80–84.  
 85. О векторах «периферийности» в истории русской культуры/ 
П. В. Михед // Литература и провинция: VII Крым. Пушкин. 
междунар. чтения: материалы докл. и собщ. – Симферополь, 1997. – 
С. 108–110. 
 86. Сильвио Пеллико и русская литература/ П. В. Михед // 
Вопросы русской литературы. – 1997. – № 2. – С. 3–18. 
 87. Преображение Гоголя: «Ближайший ко Христу» (о функции 
иконографии в новой эстетике Н. В. Гоголя) / П. В. Михед // 
Творчество Н. В. Гоголя: истоки, поэтика, контекст: межвуз. сб. 
науч. тр. – Санкт-Петербург, 1997. – С. 35–37. 
 88. Способы сакрализации художественного слова в 
«Выбранных местах из переписки с друзьями» Н. В. Гоголя 
(заметки к новой эстетике писателя) / П. В. Михед // Гоголезнавчі 
студії=Гоголеведческие студии / відп. ред. П. В. Михед; Ніжин. 
держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя; Гоголів. наук.-метод. центр. – 
Ніжин, 1997. – Вип. 2. – С. 54–63. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 89. Фольклор і проблеми художньої комунікації в мистецтві 
бароко / П. В. Михед // Питання літературознавства. – Чернівці, 
1997. – Вип. 4 (61). – С. 9–13. 
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 90. З історії гоголівської бібліографїї / П. Михед // Гоголь: 
бібліографічні посібники і джерела: анотований покажч. / упоряд. 
Гранатович Л.В., Михальський Є.М., Михед П.В.; Ніжин. держ. пед. 
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ін.-т ім. М. В. Гоголя; Гоголів. наук.-метод. центр. – Ніжин, 1998. – 
С. 5–12.– (Гоголезнавчі студії. Вип. 3). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 91. З історії гоголівської бібліографії / П. В. Михед // Література та 
культура Полісся: зб. наук. пр. / Ніжин. держ. пед. ун-т ім. Миколи 
Гоголя. – Ніжин, 1998. – Вип.12: Творча спадщина М. Гоголя (до 
190-ліття від дня народження). – С. 3–10. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 92. Українська літературна культура бароко і російська 
література XVII–XIX ст. (про дві хвилі впливу) / П. Михед // 
Київська старовина. – 1998. – № 4. – С.22–51. 
 93. Українсько-російські літературні зв’язки крізь призму 
бароко/ П. В. Михед // Наукові записки Ніжинського держного 
педагогічного інституту ім. М. В. Гоголя. – Ніжин, 1998. – Філол. 
науки. – С. 5–9. 

1999 
 94. Геокультурная ось «север-юг» в художественном сознании 
украинцев/ П. Михед // Наукові записки Ніжинського державного 
педагогічного університету імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 1999. – 
Філол. та іст. науки. – С. 40–44. 
 95. Две вехи пророческого слова в русской литературе: Гоголь и 
Достоевский/ Л. Остапенко, П. Михед // Гоголезнавчі 
студії=Гоголеведческие студии / відп. ред. П. В. Михед; Ніжин. 
держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголівський наук.-метод. 
центр. – Ніжин, 1999. – Вип. 4. – С. 118–133. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 96. Євразійський погляд на українсько-російські культурні 
взаємини: дискурс М. С. Трубецького/ П. Михед // IV міжнар. 
конгрес україністів (Одеса, 26–29 серп. 1999): доп. і повідомл. – 
Одеса; Київ; Львів, 1999. – Ч. 1: Історія. Від давніх часів до початку 
XX ст. – С. 361–364. 
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 97. З історії гоголівської бібліографії / П. В. Михед // Література та 
культура Полісся: зб. наук ст. / відп. ред. та упоряд. Г. В. 
Самойленко; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 
1999. – Вип. 12: Творча спадщина М. Гоголя (до 190-ліття від дня 
народження). – С. 3–10. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 98. О вертикали как несущей оси русской православной 
культуры/ П. Михед // Знак. Символ. Образ: матеріали міжвуз. 
наук.-практ. семінару з проблем сучасної семіотики. – Черкаси, 
1999. – Вип. 4. – С. 90–94. 
 99. О загадке «Прощальной повести» Н. В. Гоголя/ П. Михед // 
Вопросы литературы. – 1999. – № 2. – С. 330–340. 
 100. Слов’янське відродження і нова українська культура/ П. 
Михед // Актуальні проблеми слов’янської філології: міжвуз. зб. 
наук. ст. – Київ, 1999. – Лінгвістика і літературознавство. – С. 59–65. 
 101. Слов’янське відродження і формування нової парадигми 
української культури / П. Михед // Сучасність. – 1999. – № 1. – С. 
110–114. 
 102. Українсько-російський культурний діалог у концепціях 
євразійців/ П. Михед // Сіверянський літопис. – 1999. – № 2. – С. 
130–136.  

2000 
103. Гоголезнавство / П. Михед // Літературний Чернігів. – 2000. – 
№ 14. – С. 91–99. 
104. Евразийский взгляд на украинско-русские культурные 
взаимоотношения: дискурс Н. С. Трубецкого / П. Михед // 
Взаимодействие литератур в мировом литературном процессе. 
Проблемы теоретической поэтики: материалы междунар. науч. конф. 
(14–16 апр. 1999): в 2 ч. – Гродно, 2000. – Ч. 1. – С. 257–261. 
 105. З історії ніжинського гоголезнавства / П. Михед // Рідна 
школа. – 2000. – № 8. – С. 40–41. 
 106. Здобутки ніжинського гоголезнавства / П. Михед // 
Літературний Чернігів. – 2000. – № 14. – С. 81–84. 
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 107. О природе русского культурного универсума/ П. Михед // 
Мысль, слово и время в пространстве культуры: межвуз. сб. науч. 
тр. – Киев, 2000. – Вып. 2. – С. 225–233. 
 108. Основні напрямки вивчення творчості Гоголя: підсумки і 
перспективи/ П. Михед // Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие 
студии / відп. ред. П. В. Михед; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи 
Гоголя, Гоголів. наук.-метод. центр. – Ніжин, 2000. – Вип. 5: До 180-
річчя Ніжинської вищої школи. – С. 4–14. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 109. Сучасна ніжинська Гоголіана: [вступ. ст.]/ П. Михед // 
Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / відп. ред. П. В. Михед, 
уклад. Л. Гранатович; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя, 
Гоголів. наук.-метод. центр. – Ніжин, 2000. – Вип. 6. – С. 3–6. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 110. Українська русистика: оксюморон чи усвідомлена 
необхідність? / П. Михед // Сучасність. – 2000. – № 7–8. – С. 135–
139. 
2001 
 111. Недоспівана пісня Руслана Личманенка / П. Михед // Греки в 
Ніжині: зб. ст. та матеріалів / Ніжин. т-во укр. мови "Просвіта" імені 
Тараса Шевченка, Ніжин. міське т-во греків імені братів Зосимів, 
Духовно-просвіт. центр парафії Всіх Святих, УПЦ Київського 
патріархату; упоряд. О. С. Морозов. – Київ, 2001. – Вип. 2. –С. 254– 
257. – (Ніжинська старовина). 
 112. О задачах развития украинской русистики/ П. Михед // 
Информационный вестник Форума русистов Украины / Форум 
русистов Украины, Крым. центр гуманитар. исслед. – Симферополь, 
2001. – Вып. 1. – С. 37–40.  
 113. Про гоголівський ідіолект російської мови, або Як 
Олександр Македонський завойовував Росію/ П. Михед // Історія 
української лінгвістики: зб. наук. пр. – Київ; Ніжин, 2001. – С. 29–32. 
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 114. Росія у передчутті третього розколу (замість історичного 
прогнозу)/ П. Михед // Сучасність. – 2001. – № 12. – С. 108–112. 
  115. Творчество Гоголя в свете украинской русистики: о 
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П. Михед // Библиотека С. П. Шевырева. Русский фонд: библиогр. 
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 122. Остання книга Юрія Луцького: [передм.] / П. Михед // 
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 133. Про майбутнє української русистики / П. В. Михед // Мова і 
культура = Язык и культура: наук вид.: у 10 т. / Київ. Нац. ун-т імені 
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культури. – 2004. – С.121-132. – (Філологія). – укр. та рос. мовами. 
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апостольський проект Гоголя (постановка проблеми) / П. В. Михед 
// Літературна компаративістика / Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка 
НАН України. – Київ, 2005. – Вип. 2. – С. 219–223.  
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Шевченка НАН України. – Київ, 2005. – Вип. 1. – С. 45–63. 
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ім. Т. Г. Шевченка НАН України, Таврійський нац. ун-т ім. В. І. 
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 146. У истоков «православного»гоголеведения: Пантелеймон 
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Гоголевские чтения: сб. докл. / Комитет по культуре г. Москвы; 
Центр.гор. б-ка –мемор.центр «Дом Гоголя»; под общ. 
ред.В.П.Викуловой. –Москва, 2006. –С. 231–253. 
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 147. Біля витоків «православного» гоголезнавства: Пантелеймон 
Куліш / П. Михед // Київська Русь. – 2007. – №1. – С. 121–144.  
 148. Микола Гоголь і Велика польська еміграція (проблеми 
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Михед // Нові гоголезнавчі студії=Новые гоголеведческие студии: 
[зб. наук. пр.] / НАН України, Ніжин. держ. ун-т ім. Миколи Гоголя, 
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думки ХІХ–ХХ ст.: кол. моногр. / під ред. І. М. Юдкіна; НАН 
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украинская рецепции):сб. ст. / Томский гос. ун-т, НАН Украины, Ин-
т литературы им. Т. Г. Шевченко; ред. Н. В. Хомук. – Томск, 2007. –
Вып. 1. – С.160–174. 
 150. Николай Гоголь и поляки: Богдан Яньский – идеолог «из-
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Поляки в Ніжині:зб. ст. і матеріалів / упоряд. Ф. Ф. Бєлінська; ред. 
кол.: Г. В. Самойленко [та ін.]; Центр гуманітар.співпраці з укр. 
діаспорою, Спілка поляків Ніжина "Астер". – Ніжин, 2007. –С.19–26. 
 151. Николай Гоголь и поляки: Богдан Яньский – идеолог «из-
мертвых-встанцев» / П. В. Михед // Вопросы русской литературы: 
межвуз. науч. сб. – Симферополь, 2007. – Вып. 14 (71). – С. 4–11. 
 152. Зауваги на берегах / П. Михед // Нові гоголезнавчі студії = 
Новые гоголеведческие студии: [зб. наук. пр.] / НАН України, Ніжин. 
держ. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголезн. центр, Ін-т л-ри ім. Т. Г. 
Шевченка, Таврійський нац. ун-т ім. В. І. Вернадського; відп. ред. П. 
В. Михед. – Ніжин, 2007. – Вип. 5 (16). – С. 240-246. 
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 154. Сучасне ніжинське гоголезнавство / П. Михед // Український 
вимір: зб. матеріалів міжнар. наук. конф. [«Українська Діаспора: 
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Вип. 6. – С. 8–9. 
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 155. Микола Гоголь – апостол живих душ: передмова / Павло 
Михед // Гоголь Микола. Зібрання творів у семи томах / М. В. 
Гоголь; упоряд. та авт. передм. П. В. Михед; авт. вступ. ст. М. Г. 
Жулинський; НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. –Київ, 
2008. –Т. 1: Вечори на хуторі біля Диканьки. – 2008. –С. 9–30. 
 156. Микола Гоголь і Велика польська еміграція (проблеми 
вивчення)/ П. Михед // Слов'янські обрії: зб. наук. праць. Вип. 2. XIV 
Міжнародний з'їзд славістів (10.09 – 16.09. 2008, Охрид, Республіка 
Македонія) / НАН України, Український комітет славістів, Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського. – Київ, 2008. – С.419–442. 
 157. Микола Гоголь і Велика польська еміграція / Павло Михед // 
XIV Мєґународєн славистички конгрес: зб. на резимез. Охрид, Р. 
Македониjа 10–16 септември 2008. –Т.2: Книжневност, культура, 
фолклор, историja на славистика. Тематски блокови. –Скопje, 2008. –
С. 219. 
 158. Микола Гоголь і поляки (про деякі проблеми вивчення)/ П. В. 
Михед // Література та культура Полісся / відп. ред. та упоряд. Г. В. 
Самойленко; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2008. 
–Вип. 43: До 80-річчя від дня народження академіка Ф. С. Арвата. –
С.28–45. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 159. Микола Гоголь і поляки (деякі аспекти дослідження) / П. 
Михед// Слово і час. – 2008. – № 5. – С. 3–11.  
 160. Микола Гоголь і поляки: Богдан Яньський – ідеолог «з-
мертвовстанців» / П. В. Михед // Актуальні проблеми слов’янської 
філології: міжвуз. зб. наук. ст. / відп. ред. В.А. Зерва. –Київ, 2008. – 
Вип. ХІХ: Лінгвістика і літературознавство. –С. 38–43. 
 Те саме // Університет: наук. іст.-філософ. журн. / Київ. славіст. ун-т. 
– Київ, 2008. – № 1. – С. 65–70. 
 161. Николай Гоголь и поляки: Богдан Яньский –идеолог «из-
мертво-встанцев»/ П.В. Михед // Н.В. Гоголь и его литературное 
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окружение. Восьмые Гоголевские чтения: сб. докл. междунар. науч. 
конф., Москва 1–4 апреля 2008 г. / Департамент культуры г. Москвы; 
Центр. гор. б-ка – мемор. центр «Дом Гоголя»; под общ. ред В.П. 
Викуловой. – Москва, 2008. –С. 47–53. 
 Те саме // Н.В.Гоголь и славянский мир (русская и украинская 
рецепции):сб. ст. /Томский гос. ун-т, НАН Украины, Ин-т л-ры им. Т. 
Г. Шевченко; ред. Н.В.Хомук. –Томск, 2008. –Вып. 2. –С. 256–263. 
 162. Про деякі проблеми видання творів Гоголя українською 
мовою/ П. Михед // Літературна компаративістика / НАН України, 
Ін-т л-ри імені Т. Г. Шевченка. – Київ, 2008. – Вип. 3, ч. 2. – С. 44–53. 
 163. Проблеми українського гоголезнавства: попередні підсумки 
й найближчі перспективи: [до 200-річчя з дня народження 
письменника] / П. В. Михед // Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие 
студии. / наук. ред.: Т. В. Михед; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи 
Гоголя, Гоголезн. центр, НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка, 
Таврійський нац. ун-т ім. В. І. Вернадського. – Ніжин, 2008. –Вип. VI 
(17). – С. 5–16. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
  164. Проблеми українського гоголезнавства: попередні 
підсумки й найближчі перспективи / П. В. Михед // Література та 
культура Полісся: зб. наук.ст. / відп. ред. та упоряд. Г. В. 
Самойленко; Ніжин. держ. ун-т ім. Миколи Гоголя. – Ніжин, 2008. –
Вип. 45: Проблеми вивчення творчості Миколи Гоголя: підсумки та 
перспективи. –С. 3–15. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua/ (Електронна бібліотека). 
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 165. Апостол живих душ: до 200-річчя від дня народження 
Миколи Гоголя/ П. В. Михед // Вісник Національної академії наук 
України. –2009. – № 4. –С. 40–59. 
  166. Апостольський проект Миколи Гоголя (спроба 
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пр. / [ред. кол.: О.М. Ніколенко (голов. ред.) та ін.]. –Полтава, 2009. –
С.10–25.  
 167. Библиографическая Гоголиана: страницы истории / П. 
Михед // Микола Гоголь: українська бібліографія / НАН України, Ін-
т л-ри ім. Т. Г. Шевченка; Ніжин. держ. ун-ту імені Миколи Гоголя, 
Гоголезн. центр; уклад., упоряд.: П. Михед [на ін.]; вступ. ст.: П. 
Михеда. – Київ, 2009. – С. 22–34.  
 168. Бібліографічна Гоголіана: сторінки історії / П. Михед // 
Микола Гоголь: українська бібліографія / НАН України, Ін-т л-ри ім. 
Т. Г. Шевченка; Ніжин.держ. ун-ту імені Миколи Гоголя, Гоголезн. 
центр; уклад., упоряд.: П. Михед [на ін.];вступ. ст.: П. Михеда. – 
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 169. Н.В. Гоголь в Гимназии высших наук кн. Безбородко 
(проблемы изучения): [вступ. ст.]/ П. Михед // Летопись жизни и 
творчества Николая Гоголя: нежинский период (1820–1828) / сост.: 
Жаркевич Н.М., Кирилюк З.В., Якубина Ю.В., вступ. ст. П. В. 
Михеда; Нежин.гос. пед. ун-т имени Николая Гоголя, Гоголевед. 
центр. – 2-е изд., перераб. и доп. – Нежин, 2009. – С. 3–10.  
 170.  Гоголь и западноевропейская христианская мысль / П. 
Михед// Юбилейная международная научная конференция, 
посвященная 200-летию со дня рождения Н.В. Гоголя: тез. –Москва, 
2009. – С. 20–21. 
  171. Микола Гоголь і поляки (деякі аспекти дослідження) / П. 
Михед//Микола Гоголь. Інтерпретації: зб. ст. на основі матеріалів 
міждисципл. наук. конф. «Інтерпретація творів М. Гоголя в ХХ–ХХІ 
ст.», проведеної Центром кінематографччних студій 8 квітня 2009 
року НаУКМА / упоряд. Лариса Брюховецька. – Київ, 2009. – С. 15–
29. 
 172. Гоголь із погляду української русистики / П. Михед // М. 
Гоголь і світова література: зб. наук. пр. / [ред. кол.: О. М. Ніколенко 
(голов. ред.) та ін.]. – Полтава, 2009. – С. 25–40. 
 173. Грізна поема/ П. Михед // Пам'ятки України: історія та 
культура. – 2009. – № 2. – С. 16–23.  
 174. «Найближчий до Христа» (до питання іконографії та естетики 
Миколи Гоголя)/ П. Михед // Українська академія мистецтва: 
дослідж. та наук.-метод. праці. – Київ, 2009. –Вип.16. –С. 7–13. 
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 175. О поисках гоголевских прототипов / П. Михед // Гоголезнавчі 
студії=Гоголеведческие студии / наук. ред.: Т. В. Михед; Ніжин. 
держ. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголезн. центр, НАН України, Ін-т 
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– С. 216–258.  
 177. «…Прадедовская душа шалит в тебе...» (про 
літературознавчий аспект вичення генеалогії роду Миколи Гоголя / 
П. Михед // Ніжинська старовина: зб. регіон. історії та 
пам'яткознавства. Ніжинознавчі студії. № 6 / гол.ред. О. Б. 
Коваленко; Центр пам'яткознавства, НАН України, Українське т-во 
охорони пам’яток історії та культури. – Київ, 2009. – Вип. 8 (11). –С. 
5–14. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 Те саме // Український вимір. Українсько-білоруські культурні 
зв’язки: історія і сучасність: зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. 
конф. – Чернігів, 2009. – Вип. 2 (7). – С. 69–75. 
  178. «...Прадедовская душа шалит в тебе... » (о 
литературоведческом  аспекте изучения генеалогии рода Гоголя)/ П. 
Михед // Родословие Н.В.Гоголя:ст. и материалы. – Москва, 2009. –
С. 5–18. 
 179. Gogol and the Western Christian Thought // Russian Literature 
and the Construction of Modern Chinese Literature: an International 
Symposium in Memoru of the 200 th Anniversary of the Birth of N. V. 
Gogol and the Centenaru of the Publication of A Collection of Foreign 
Stories Translated by Lu Xun. – Beijng, 2009. –14–15 november. –Пер.: 
Гоголь и западная христианская мысль / П. Михед // Русская 
литература и конструирование современной китайской литературы: 
междунар. симпозиум до 200-летия содня рождения Н. В. Гоголь и 
Центр. изд.сб. иностранных историй, пер. Лу Синем.–Beijng, 2009.–
14–15 ноября. 
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180. Гоголь и западноевропейская христианская мысль: (пробл. 
изучения) / П. Михед // Біблія і культура: наук.- теор. журн. / Чернів. 
нац. ун-т імені Юрія Федьковича. – Чернівці, 2010. – Вип. 14. – 
С. 168–172. 
  181. Микола Гоголь і поляки (деякі аспекти дослідження) / П. 
Михед // Українсько-польські літературні взаємини: історія, 
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Т. Михед, П. Михед; вступ. ст. П. Михеда. – Санкт-Петербург, 2010. 
– C. 5–16. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
  183. Об истоках афористичности языка Н. В. Гоголя / П. Михед// 
Біблія і Культура: наук.-теор. журн. / Чернів. нац. ун-т імені Юрія 
Федьковича. –Чернівці, 2010. –Вип. 13. – С. 236–239. 
  184. Про Степана Шевирьова та його книжкове зібрання / П. 
Михед // Інформаційно-науковий вісник / Бібліотека Ніжин. держ. 
ун-ту імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2010. – Вип. 1. – С. 25–32. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua/ (Електронна бібліотека). 
 185. Симеон Русакієв – дослідник української літератури: до 100-
річчя від дня народження / П. Михед, О. Сайковська // Всесвіт. – 
2010. – № 7/8. – С. 252–258.  
 

2011 
 186. Автобиографическая повесть Н. В. Гоголя <«Повар»> / П. 
Михед// Вестник Крымских литературных чтений: сб. науч. ст. и 
материалов. – Симферополь, 2011. – Вып. 7. – С. 144–159. 
  187. Автобиографическая повесть Н. В. Гоголя <«Повар»>: 
соотношение мифа аллегорического и реального / П. Михед // Біблія 
і культура: наук.- теор. журн. / Чернів. нац. ун-т імені Юрія 
Федьковича. – Чернівці, 2011. – Вип. 15. – С. 155–162. 
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  188. Бібліографія Василя Гоголя-Яновського у фонді Миколи 
Плевако / П. Михед // Спадщина: Літературне джерелознавство. 
Текстологія / Ін-т л-ри Т. Г. Шевченка НАН України. – Київ, 
MMXI[2011]. – С. 91–116. 
  189. Выборка из писем: П. В. Михед от ІІІ.1998 // Манн Ю. В. 
«Память-счастье, как и память-боль…»: воспоминания, документы, 
письма. – Москва, 2011. – С. 335–336. 
  190. Василь Гоголь-Яновський у культурному контексті часу / 
П. Михед // Слово і Час. – 2011. – № 9. – С. 32–50.  
 191. Гоголь и западноевропейская христианская мысль 
(проблемы изучения)/ П. Михед // Біблія і культура: наук.-теор. 
журн. / Чернів. нац. ун-т імені Юрія Федьковича. – Чернівці, 2011. – 
Вип. 14. – С. 168–172. 
 192. Гоголь и сен-симонизм / П. В. Михед// Феномен Гоголя: 
материалы Юбилейной Междунар. науч. конф., посвященной 200-
летию со дня рождения Н. В. Гоголя/ подред. М. Н. Виролайнен, А. 
А. Карпова. – Санкт-Петербург, 2011. – С. 359–372.   
 193. Про майбутнє української русистики/ П. Михед // Документ, 
музейный экспонат, нарратив, письменный источник в культурном 
трансфере Сибирь–Украина: материалы Всерос. науч. конф. с 
междунар. участием 21–24 ноября 2010 г. – Томск, 2011. – С. 143–
158. 
  194. Про «нашого» і «їхнього» Гоголя / П. Михед // Дивослово. – 
2011. – № 4. – С. 41–46.  
 195. Так чий же Гоголь? / П. Михед // Вісник Кам’янець-
Подільського університету імені Івана Огієнка. – Кам’янець-
Подільськ, 2011. – Філологічні науки. Вип. 3. – С. 104–116. 
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 196. Автобиографическая повесть Н. В. Гоголя <«Повар»> / П. 
Михед // Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии. / наук. ред.: Т. 
В. Михед; Ніжин. держ. ун-т ім. Миколи Гоголя, Гоголезн. центр, 
НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. – Ніжин, 2012. –Вип. 
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 197. Гоголь и западноевропейская христианская мысль 
(проблемы изучения) / П. В. Михед // NelmondodiGogol = В мире 
Гоголя. – Roma: Lithos, 2012. – С. 341?348.  
 198. Василий Гоголь-Яновский в культурном контексте 
времени/ П. В. Михед // Гоголь и традиционная славянская культура. 
Двенадцатые Гоголевские чтения: сб. ст. по материалам Междунар. 
науч. конф. (Москва. 30 марта–1 апреля 2012 г.) / под общ. ред. В. П. 
Викуловой. – Новосибирск, 2012. – С. 228–255. 
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жанровий фактор «Сибірських новел» Б. Антоненка-Давидовича 
/ П.Михед// Біблія і Культура: наук.-теор. журн. / Чернів. нац. ун-т ім. 
Юрія Федьковича. – Чернівці, 2012. – Вип. 16. – С. 130– 134. 
 200. «…Прадедовская душа шалит в тебе...»: про 
літературознавчий аспект вивчення генеалогії роду Гоголя / П. В. 
Михед // Благородний вимір наукового подвижництва: зб. наук. пр. / 
НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка; ред.кол.: М. Г. 
Жулинський (голова) [та ін.]; відпов. ред. Н. Р. Мазепа. – Київ, 2012. 
– С. 24–35.  
 201. Симеон Русакієв – дослідник української літератури: до 100-
річчя від дня народження / П. Михед, О. Сайковська // Слов'янські 
обрії: зб. наук. пр. / НАН України, Український комітет славістів, 
Нац. б-ка України імені В. І. Вернадського. – Київ, 2012. –Вип. 4. – С. 
161–168. 
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 202. Гоголь в канонах украинской и русской культур (замечания 
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Гончара; [редкол.: В. А. Гусєв (відп. ред.) та ін.]. – Київ. – 2014. – 
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 218.Уроки Михайла Яценка / П. Михед // Яценко Михайло 
Трохимович (до 90–ліття від дня народження). In memoriam: [зб. 
наук. пр.] / відп. ред. П. В. Михед. – Ніжин, 2014. – С. 398–411. 
  

2015 
 219. Mykola Hohol in the Canon of Ukrainian and Russian Cultures / 
Pavlo V. Myhed // Religion, State, Society, and Identity in Transition 
Ukraine / eds. Rob van der Laarse, Mykhailo N. Cherenkov, Vitaliy V. 
Proshak, and Tetiana Mykhalchuk. – Oisterwijk, 2015. – P. 69–88. 
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 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
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http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
  

2004 
 273. Барабаш Ю. Гоголь у літературній свідомості українського 
зарубіжжя (Нариси сприйняття та інтерпретацій) / Ю. Барабаш; відп. 
ред. П. В. Михед; Таврій. нац. ун-т ім. В. І. Вернадського, Крим. 
центр гуманіст. дослідж. – Сімферополь: Кримський Архів, 2004. – 
128 с. – (Нові гоголезнавчі студії. Випуск 1(12)=Новые 
Гоголеведческие студии. Выпуск 1(12). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
  

2005 
 274. Денисов В. Изображение Козачества в раннем творчестве 
Н. В. Гоголя / В. Денисов; рецензенты: П. В. Михед [и др.]; отв. ред. 
П. В. Михед; Ин-т л-ры им. Т. Г. Шевченко НАН Україны, Тавричк. 
нац. ун-т им. В. И. Вернадского, Крым. центр гуманит. исслед., 
Москов. город. Центр. б-ка–мемориал. Центр «Дом Гоголя». – 
Симферополь; Киев, 2005. – 150 с. – (Новые Гоголеведческие студии. 
Выпуск третий (четырнадцатый) = Нові гоголезнавчі студії. Випуск 
третій (чотирнадцятий). 
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  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 275. Нові гоголезнавчі студії=Новые гоголеведческие студии / 
відп. ред. П. В. Михед; Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка НАН України, 
Таврій. нац. ун-т ім. В. І. Вернадського, Крим. центр гуманітарних 
досліджень. – Сімферополь: Кримський Архів, 2005. –  Вип. 2 (13). – 292 с. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 

2006 
 276. Н. В. Гоголь и Русское зарубежье: Пятые Гоголевские чтения: 
сб. докл. / под общ. ред. В. П. Викуловой, ред. кол.: Михед В. П. [и 
др.]; комитет по культуре г. Москвы, Центр. гор. б-ка – мемор. центр 
“Дом Гоголя”. – Москва: КДУ, 2006. – 368 с. 
 

2007 
277. Гоголь и современная культура: Шестые Гоголевские чтения: 
мат-лы докл. и сообщ. Междунар. конф. (Москва, 31 марта – 3 апреля 
2006 г.) / под общ. ред. В. П. Викуловой, ред. кол.: Михед В. П. [и 
др.]; комитет по культуре г. Москвы, Центр.гор. б-ка – мемор. центр 
«Дом Гоголя». – Москва: КДУ, 2007. –448 с.: ил. – Рез. англ. 
 278. Киченко А. Молодой Гоголь: поэтика романтической прозы 
/ А. Киченко; рец.: П. В. Михед [и др.]; отв. ред. П. В. Михед; МОН 
Украины, Ин-т л-ры им. Т. Г. Шевченко НАН Україны, Таврич. нац. 
ун-т им. В. И. Вернадского, Нежин. гос. ун-т имени Николая Гоголя, 
Гоголеведческий центр. – Нежин: Аспект-Полиграф, 2007. – 224 с. – 
(Нові гоголезнавчі студії. Випуск четвертий (п'ятнадцятий) = Новые 
Гоголеведческие студии. Выпуск четвертый (пятнадцатый)). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 279. Нові гоголезнавчі студії= Новые гоголеведческие студии: 
[зб. наук. пр.] / відп. ред. П. В. Михед; НАН України, Ніжин. держ. 
пед. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголівський наук.-метод. центр, Ін-т 
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л-ри ім. Т. Г. Шевченка, Таврій. нац. ун-т ім. В. І. Вернадського. – 
Ніжин: Аспект-Поліграф, 2007. – Вип. 5(16). – 414 с. – (Нові 
гоголезнавчі студії) (До 200-річчя з дня народження). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 280. Тарас Шевченко і Микола Гоголь: (матеріали до бібліографії) 
/ підгот. П. Михед // Нові гоголезнавчі студії=Новые гоголеведческие 
студии: [зб. наук. пр.] / Національна Академія Наук України, Ніжин. 
держ. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголезнавчий центр, Ін-т л-ри ім. 
Т. Г. Шевченка, Таврійський нац. ун-т ім. В. І. Вернадського; відп. 
ред. П. В. Михед. – Ніжин, 2007. – Вип. 5 (16). – С. 394–405. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 281. Український вимір: зб. матеріалів Міжнарод. наук. конф. / 
ред. кол.: Бойко О. Д., Мельничук О. В. Михед П. В. [та ін.]; Ніжин. 
держ. ун-т імені Миколи Гоголя, Центр гуманітарної співпраці з 
українською діаспорою. – Ніжин: НДПУ, 2007. – Вип. 6. – 217 с. 
2008 
 282. Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / відп. ред. П. В. 
Михед; наук. ред. Т. В. Михед; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи 
Гоголя, Гоголівський наук.-метод. центр, Ін-т л-ри ім. Т. Г. 
Шевченка, Таврій. нац. ун-т ім. В. І. Вернадського. – Ніжин: НДУ ім. 
М. Гоголя, 2008. – Вип. 6 (17). – 292 с. – (До 200-річчя з дня 
народження). Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 283. Гоголь М. В. Зібрання творів: у 7 т. / Микола Гоголь; [редкол.: 
М. Г. Жулинський (голова) [та ін.]; упоряд П. В. Михед; НАН 
України, Ін-т л-ри ім. Т.Г. Шевченка]. – Київ: Наук.думка, 2008. – До 
200-ліття від дня народження. – Програма «Українська книга».  
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Т. 2: Миргород. – 2008. – 240 с.: іл., портр. – Зміст: 
Старосвітські поміщики / пер. П. Панча; Тарас Бульба / пер. А. 
Хуторяна; Вій / пер. П. Панча; Повість про те, як посварився Іван 
Іванович з Іваном Никифоровичем / пер. М. Рильського; коментарі / 
П. В. Михед, Т. В. Михед. 
 284. Наш український дім: наук.-попул. часопис для вчителів 
України та діаспори / ред. кол. П. В. Михед [та ін.]; Ніжин. держ. пед. 
ун-т імені Миколи Гоголя, Центр гуманіст. співпраці з укр. 
діаспорою. – Ніжин: ПП Лисенко М. М., 2008–2018. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  
http://www.ndu.edu.Ua/index.php/ua/tsentr-gumanitarnoji-spivpratsi-z-
ukrajinskoyu-diasporoyu/pravila-oformlennya-ta-podannya-rukopisiv-do-
chasopisu-nash-ukrajinskij-dim (Центр гуманітарної співпраці з 
українською діаспорою НДУ імені Миколи Гоголя). 

 
2009 

 285. Выписки из Книги Бытия / подгот. текста П.В. Михеда // 
Гоголь Н.В. Полное собрание сочинений и писем: в 17 т. / сост., 
подгот. текстов и коммент.: И.А. Виноградов, В.А. Воропаев. –
Москва; Киев, 2009–2010. –Т.9: Выписки из творений Святых Отцов. 
Каноны и песни церковные. Словари. Записные книжки. – 2009. –С. 
143, [833–834 коммент.].  
  286. Гоголь М. В. Вибране: у кращих українських перекладах / 
М. В. Гоголь; пер. О. Вишня [та ін.]; передм. М. Жулинського; 
комент.: Н. О. Колосова, П. В. Михед, Т. В. Михед. – Київ: Наук. 
думка, 2009. – 352 с. – [С. 315–349 коментарі]. 
  287. Гоголь М. В. Зібрання творів: у 7 т. / Микола Гоголь; 
[редкол.: М. Г. Жулинський (голова) та ін.; НАН України, Ін-т л-ри 
ім. Т.Г. Шевченка]. – Київ: Наук.думка, 2008 – . – До 200-ліття від 
дня народження. – Програма «Українськакнига». 

Т. 4: Повісті / [упоряд. П. В. Михед]. – 2009. – 230 с.: іл. – 
Бібліогр. в тексті. 
 288. Гоголь М. В. Зібрання творів: у 7 т. / Микола Гоголь; [редкол.: 
М. Г. Жулинський (голова) та ін.; НАН України, Ін-т л-ри ім. Т.Г. 
Шевченка]. – Київ: Наук.а думка, 2008 – . – До 200-ліття від дня 
народження. – Програма «Українська книга».  
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Т. 5:Мертві душі / [упоряд. П. В. Михед]. – 2009. – 355 с.: іл. 
 289. Микола Гоголь: Українська бібліографія = Николай Гоголь: 
Украинская библиография / уклад., упоряд., авт. вступ. ст.: П. В. 
Михед, Л. В. Гранатович, Н. В. Кузьменко, ред. А. І. Радченко; НАН 
України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка НАН України, Ніжин. держ. 
пед. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголівський наук.-метод. центр. – 
Київ: Академперіодика, 2009. – 258 с. 
 290. Изложение 5–12 Слов книги святителя Иннокентия 
(Борисова) «О грехе и его последствиях: Беседы на Святую Четыре-
десятницу». Харьков, 1844. Выписка из «Журнала Министерства 
Народного Просвещения»/ подгот. текста и коммент. П. В. Михеда // 
Гоголь Н. В. Полное собрание сочинений и писем: в 17 т. / сост. И. А. 
Виноградов, В. А. Воропаев. –Москва; Киев: Изд-во Московской 
Патриархии, 2009–2010. – Т. 9: Выписки из творений Святых Отцов. 
Каноны и песни церковные. Словари. Записные книжки. – С. 135–140, 831. 
 291. Ковальчук О. Г. Гоголь: Буття і страх: моногр. / О. Г. 
Ковальчук; рецензенти: Михед П. В., Моціяка О. П.; Ніжин. держ. 
пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя, 2009. – 
127 с. – (Монографії Ніжинської вищої школи). 
  292. Летопись жизни итворчества Н. В. Гоголя: Нежинский 
период (1820-1828) / сост. Н. М. Жаркевич, З. В. Кирилюк, Ю. В. 
Якубина; отв. за вып. П. В. Михед; Нежин. гос. пед. ун-т имени 
Николая Гоголя, Гоголеведческий центр. – 2-е изд., перераб. и доп. – 
Киев: Аспект-Полиграф, 2009. – 260 с.   
 293. Об утратах (из Златоуста) / подгот. текста П. В. Михеда // 
Гоголь Н. В. Полное собрание сочинений и писем: в 17 т. / сост. И. А. 
Виноградов, В. А. Воропаев. – Москва; Киев: Изд-во Московской 
Патриархии, 2009. – Т. 9: Выписки из творений Святых Отцов. 
Каноны и песни церковные. Словари. Записные книжки. –С. 96–97. 
  

2011 
 294. Думки про Миколу Гоголя і його місце в українській 
літературі/ підгот.: Павло Михед, Олена Дацько // Дивослово. – 
2011. – № 4. – С. 47–48. 
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  295. Гоголь М. В. Зібрання творів: у 7 т. / Микола Гоголь; 
[редкол.: М. Г. Жулинський (голова) та ін.; НАН України, Ін-т л-ри 
ім. Т.Г. Шевченка].– Київ: Наук. думка, 2008. 

Т. 6: Духовна проза / Микола Гоголь; [упоряд. П. В. Михед]. 
– 2011. – 349, [1] с.: іл. – Бібліогр. у комент. – До 200-ліття від дня 
народження. 
  296. Український дім: освітньо-пізнавальний часопис про 
Україну та українців діаспори / Ніжин. держ. пед. ун-т імені 
Миколи Гоголя, Центр гуманіст. співпраці з укр. діаспорою; ред. 
кол.: П. В. Михед [та ін.]. – Електрон. текст. дан. – Ніжин: НДУ ім. 
М. Гоголя, 2011–2019. 
 Те саме [Електронний ресурс] – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/tsentr-gumanitarnoji-spivpratsi-z-
ukrajinskoyu-diasporoyu/vidannya-ukrajinskij-dim  (Центр гуманітарної 
співпраці з українською діаспорою НДУ імені Миколи Гоголя).  
  

2012 
 297. Благородний вимір наукового подвижництва: зб. наук. пр. / 
НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка; ред. кол.: М. Г. 
Жулинський (голова), П. В. Михед [та ін.].– Київ: Наук. думка, 2012. 
– 272 с.: портр., фот. – Бібліогр. наук. доробку Н. Є. Крутікової: с. 
253–265.  
 298. Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии/ відп. ред. П. В. 
Михед, наук. ред. Т. В. Михед; Ін-т л-ри ім. Т. Г. ШевченкаНАН 
України; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголезнавчий 
центр. – Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя, 2012. – Вип. 2(19).– 540 с. – 
(Гоголезнавчі студії). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 299. Гоголь М. В. Зібрання творів: у 7 т. / Микола Гоголь; 
[редкол.: М. Г. Жулинський (голова) та ін.; упоряд. П. В. Михед]; 
НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. – Київ: Наук. думка, 200 . 
  Т. 7: Історична проза; Статті; Матеріали / упоряд. П. В. 
Михед.– 2012. – 373, [2]. – Бібліогр. в комент. – До 200-ліття від дня 
народження. –Прогр. "Українська книга". 
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  300. Самойленко Г. В. Нежинский список второго тома 
«Мертвых душ» Н. Гоголя/ Г. В. Самойленко; рецензенти: Михед 
П. В. [и др.]; Нежин.гос. ун-т им. Николая Гоголя). – Нежин: НГУ 
им. Н. Гоголя, 2012. – 360 с. 
 301. Якубіна Ю. В. Гоголь і Гімназія вищих наук: біографічний 
та ейдологічний виміри: [моногр.] / Ю. В. Якубіна; наук. ред. П. В. 
Михед; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголезнавчий 
центр. – Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя, 2012. – 366 с. 
  

2013 
  302. Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / відп. ред.: П. 
В. Михед; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя, 
Гоголезнавчий центр, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка НАН України. – 
Ніжин: ФОП Лук'яненко В. В. ТПК «Орхідея», 2013. – Вип. 3 (20).– 
508 с. – (Гоголезнавчі студії). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
  

2014 
 303. Бібліографія праць М. Т. Яценка / підгот.П. Михед // Яценко 
Михайло Трохимович (до 90–ліття від дня народження). In 
memoriam: [зб. наук. пр.] / відп. ред. П. В. Михед. – Ніжин, 2014. – 
С. 412–429. 
  304. Бібліографія Українипро життя і творчість Миколи Гоголя 
(2011–2012) / підгот. Н. В. Кузьменко, П. В. Михед// Гоголезнавчі 
студії=Гоголеведческие студии / наук. ред.: Т. В. Михед; Ніжин. 
держ. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголезнавчий центр, НАН 
України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. – Ніжин, 2014. – Вип. 4 (21). – 
С. 263–290. 
  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 305. Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / відп. ред.: П. 
В. Михед; Ніжин. держ. пед. ун-т ім. Миколи Гоголя, Гоголезнавчий 
центр, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка НАН України. – Ніжин: ФОП 
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Лук'яненко В. В. ТПК «Орхідея», 2014. – Вип. 4 (21). – 306 с. – 
(Гоголезнавчі студії). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
 306. Історія української літератури: у 12 т. / Нац. акад. наук 
України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка НАН України; редкол.: Віталій 
Дончик (голова) [та ін.]. – Київ: Наукова думка, 2014. – Т. 2: Давня 
література (друга половина XVI–XVIII cт.) / наук.ред.: В. Сулима, М. 
Сулима; рецензенти: П. Михед, О. Сліпушко, В. Яременко. – 2014. – 
839 с. 
 307. Яценко Михайло Трохимович: (до 90-ліття від дня 
народження). Inmemoriam: [зб.наук.пр.] / відп. ред. П. В. Михед. –
Ніжин, 2014. – 430 с. 
  

2015 
 308. Бібліографія України про життя ітворчість Миколи Гоголя 
(2013)/ підгот. Н. В. Кузьменко, П. В. Михед // Гоголезнавчі 
студії=Гоголеведческие студии. – Ніжин, 2015. – Вип. V (22). – С. 
472–483. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 309. Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / відп. ред. П. В. 
Михед; Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка НАН України, Ніжин. держ. пед. 
ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголезнавчий центр.– Ніжин: ФОП 
Лук'яненко В. В. ТПК «Орхідея», 2015. – Вип. 5 (22). – 500 с.  
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 310. Лазаренко О. М. Спогади про Ніжин. 100 років тому / 
упоряд. М. П. Шкурко; наук. комент.: П. Михед, О. Костенко.– 
Ніжин: Видавець ПП Лисенко М. М., 2015. – 152 с. 
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2016 
 311. Буття канону: зб. наук. пр. / упоряд. Н. М. Сквіра; літ. ред.: Н. 
О. Бондар, відп. ред. П. В. Михед; НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. 
Шевченка, Відділ слов’янських літератур. – Ніжин: ФОП Лук’яненко 
В. В., 2016. – 424 с. 
 

2017 
 312. Бібліографія України про життя і творчість Миколи Гоголя 
(2014–2015) / підгот.: О. О. Костенко, Н. В. Кузьменко, П. В. Михед 
// Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / відп. ред. П В. 
Михед; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголезнавчий 
центр, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. – Ніжин, 2017. – Вип. VІ (23). – 
С. 445–465. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr (Гоголезнавчий центр).  
 313. Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / відп. ред. П. В. 
Михед; Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка НАН України, Ніжин. держ. пед. 
ун-т ім. Миколи Гоголя, Гоголезнавчий центр. – Ніжин: ФОП 
Лук'яненко В. В. ТПК «Орхідея», 2017. – Вип. VІ (23). – 484 с. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
 

2018 
 314. Бібліографія України про життя і творчість Миколи Гоголя 
(2016)/ підгот. П. В. Михед, О. О. Костенко // Гоголезнавчі студії = 
Гоголеведческие студии / відп. ред. П В. Михед; Ніжин. держ. ун-т 
імені Миколи Гоголя, Гоголезнавчий центр, Ін-т л-ри ім. Т. Г. 
Шевченка. – Ніжин, 2018. – Вип. VII (24). – С. 261–272. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
  315. Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / голов. ред. П. 
В. Михед; Ніжин. держ. ун-т ім. Миколи Гоголя, Гоголезнавчий 
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центр, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. – Ніжин: ФОП Лук’яненко В. В. 
ТПК «Орхідея», 2018. – Вип. VII (24). – 292 с. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
  316. Поляки в Ніжині: історія та сучасність: [зб. ст. і матеріалів] / 
голова ред. кол. Ф. Ф. Бєлінська; укл.: Ф. Ф. Бєлінська, М. М. 
Наконечна; рецензенти: П. В. Михед, Р. Ковальчик; Ніжинська 
культурно-просвітницька спілка громадян польського походження 
«Астер», Центр культури польської. – Кам’янець-Подільський: 
Друкарня «Рута», 2018. – 280 с.: іл.  
  

2019 
 317. Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / відп. ред. П В. 
Михед; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголезнавчий 
центр, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка НАН України. – Ніжин, 2019. – 
Вип. VIII (25).  
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
 318. Бібліографія України про життя і творчість Миколи Гоголя 
(2017)/ підгот. П. В. Михед, О. О. Костенко // Гоголезнавчі студії= 
Гоголеведческие студии / відп. ред. П В. Михед; Ніжин. держ. ун-т 
імені Миколи Гоголя, Гоголезнавчий центр, Ін-т л-ри ім. Т. Г. 
Шевченка НАН України. – Ніжин, 2019. – Вип. VIII (25). – С. 347–
358. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
  

Рецензії 
1985 

  319. [Рецензія] / П. Михед // Рад. літературознавство. – 1987. – 
№ 9. – С. 74–75. – Рец. на кн.: Л. Пляшко. Город, писатель, время: 
Нежинский период жизни Н. В. Гоголя. – Київ, 1985. – 112 с. 
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1999 
  320. Новинки гоголезнавства / П. Михед // Літературний 
Чернігів. – 2000. – № 14. – С. 85–87. – Рец. на кн.: Творчество 
Пушкина и Гоголя в историко-литературном контексте. – Санкт 
Петербург, 1999. – 88 с. 
   

2003 
  321. Красномовно про красномовство/ П. Михед // Слово і час. –
2003. – № 4. – С.76-77. – Рец на кн.: С. Д. Абрамович, М. Ю. 
Чікарькова. Риторика. – Львів: Світ, 2001. – 239 с. 
  

2004 
 322. Бароко – модернізм – постмодернізм (типологія і наступність): 
російська редакція //Слово і час . – 2005. – №11. – С.92–95. –Рец. на 
кн.: Заярная И.С. Барокко и русская поэзия ХХ столетия: типология и 
преемственность художественных форм: моногр. – Киев: 
Издательско-полиграфический центр “Киевский университет”, 2004. 
– 405 с. 
 323. Про літературну спадщину Михайла Максимовича/ П. 
Михед // Слово і час. – 2004. – № 9. – С. 68–72. –Рец. на кн.: Фризман 
Л. Г., Лахно С. Н. Максимович-литератор. – Харьков, 2003. – 491 с. 
 

2005 
 324. «Вірний син ти з чехів родом…» // Collegium. – 2005. – №19. – 
C. 236–239. – Рец. на кн.: І. Мельниченко «Далека путь моя та 
марний поклик…» Творчість Карла Гінка Махи в контексті чеського 
і європейського романтизму 20-х-40-х років ХІХ ст. – Київ: Стилос, 
2003. – 206 с.  
  325. Диптих про українське море / П. Михед // Книжник review. – 
2005. – № 1. – С. 22–23. – Рец. на кн.: Антологія української морської 
поезії від Шевченка до наших днів. – Одеса: Маяк, 2004. 
 326. Пам’ятна книга Дмитра Туптала / П. Михед // Критика. – 
2005. – № 5. –С.20. – Рец. на кн.: Соболь В.Пам’ятна книга Дмитра 
Туптала. – Варшава, 2004. 
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2007 
 327. Про ідейні пошуки Миколи Гоголя/ П. Михед // Слово і час.–
2007. – № 4. –С. 84–86. – Рец. на кн.: [KosciotekAnna. Wybrane 
fragmenty z korespondencji z przjaciytmi: o ideowych poszukiwani 
Mikolaja Gogola. – Torun, 2004. –180 s.] 
 

2013 
328. Про есе та есеїстів / П. Михед // Слово і Час. – 2013. – № 6. – С. 
112–117. – Рец. на кн.: Садикова Л. В. Русское эссе ХХ века. 
Художественное своеобразие. Динамика жанра. – Донецк: Норд-
Пресс, 2009. – 405 с.  

2 017 
 329. Про українське бароко / Павло Михед// Слово і час. – 2017. –
№ 12. – С. 94–100. – Бібліогр. в кінці ст. – Рец. на кн.: Соболь В. 
Українське бароко. Тексти і контексти / В. Соболь. – Warszawa, 2015. 
– 382 с.  

2018 
 330. Як пройти крізь стіни / П. Михед // Українська літературна 
газета. – 2018. – № 13 (29 червня). – С. 15. – Рец. на кн.: Абрамович 
М. Пройти крізь стіни / Марина Абрамович. – Київ: ARTHUSS, 2018. 
– 440 с. 
  Те саме [Електронний ресурс] // Українська літературна газета: 
[сайт]. – Текст. дані. – Режим доступу: 
http://litgazeta.com.ua/reviews/yak-projty-kriz-stiny / (дата звернення: 
15.04.2019). – Назва з екрана.  
  

Бесіди, інтерв’ю 
2006 

 331. Яким бути ювілею Миколи Гоголя: [бесіда з провід. наук. 
співроб. Ін-ту л-ри ім. Т.Г. Шевченка НАН України, кер. Гоголезн. 
центру при Ніжин. держ. ун-ті ім. Миколи Гоголя Павлом Михедом / 
записала Н.Онищенко] // Деснян. правда – 2006. – 5 жовт. (N116). –
С.13. 
 Те саме // Слово Просвіти. – 2006. – № 38. – С. 12–13. 
 332. «Ми не в змозі осягнути природу власної ідентичності без 
геніальних прозрінь Гоголя»: інтерв’ю [до 200-ліття М. Гоголя] з 
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провід. наук. співроб. Ін-ту л-ри ім. Т.Г. Шевченка НАН України, 
кер. Гоголезн. центру при Ніжин. держ. ун-ті імені Миколи Гоголя 
Павлом Михедом / записала Н.Онищенко] // Урядовий кур'єр. – 2006. 
– 8 верес. (№ 167). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
 

2007 
 333. З Днем народження, Миколо Васильовичу: [бесіда з провід. 
наук. співроб. Ін.ту л-ри ім. Т. Г. Шевченка НАН України, кер. 
Гоголезн. центру при Ніжин. держ. ун-ті імені Миколи Гоголя 
Павлом Михедом / записала Н.Онищенко] // Ніжинський вісник. –
2007. – 31 берез. (№24). –С. 1–3. 
  
 334. Николай Васильевич надвое не делится: [беседа с ведущим 
науч. сотр. Ин-та л-ры им. Т. Г. Шевченко НАН Украины и рук. 
Гоголевед. Центра в Нежине П. Михедом / записал Е. 
Мирошниченко] // «2000»: еженед. – 2007. – № 51 (395). (21-27 дек.). 
- С. 23. 
 2008 
 335. Гоголь на два дома: [інтервью] / Павел Михед // Огонек. – 
2008. – № 16. 

2009 
 336. Жук О. Робив свою справу, молячись у тиші: з проханням 
підтвердити чи спростувати усі ширвжиткові міфи про Миколу 
Гоголя «УМ» звернулася до головного гоголезнавця України Павла 
Михеда / О. Жук // Україна молода. – 2009. – 1 квіт.(№ 59). – С. 10–
11. – До 200–літнього ювілею головний гоголезнавець України 
підготував семитомник Миколи Васильовича українською, по днях 
розписав події повсякденного життя письменника в Ніжині, 
розвінчав таємниці про смерть і поховання генія. 
  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://www.umoloda.kiev.ua/number/p-0/?q= (дата звернення: 
30.05.2019). – Назва з екрана. 
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 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
  337. «Його читає світ увесь...»: [інтерв’ю з доктором філол. наук, 
зав. відділу слов’ян. літератур Ін-ту л-ри ім. Т. Г. Шевченка, 
професором П. В. Михедом / розмовляла Юлія Мельникова] // 
Літературна Україна. – 2009. – 5 лист. (№ 36). – С. 6. 
 338. Напередодні великого ювілею: [інтерв’ю з керівником 
Гоголезнавчого центру, доктором філол. наук, проф. П.В. Михедом / 
записала Надія Онищенко] // Альма матер. –Ніжин, 2009. – № 7. –
С.4–5. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
 339. Францева Е. Гоголь считал себя апостолом: [по материалам 
беседы с проф., д-ром філол. наук, ведущим сотр. Ин-та л-ры им. 
Т. Г. Шевченко Павлом Михедом] / Елена Францева // Новая газета. – 
2009. – № 57. – С. 7. Те саме [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу: http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
 

2011 
 340. Про Гоголя, приємні сюрпризи та італійську кухню: 
[інтерв’ю з директором Гоголезн. центру, проф. П. В. Михедом з 
нагоди вручення йому «Премії імені М. В. Гоголя в Італії» / 
спілкувалась Н. Ландар] // AlmaMater/ Ніжин. держ. пед.. ін.-т ім. М. 
В. Гоголя. – 2011. – № 4 (грудень). – С. 2–3. 
  

2012 
 341. Апостол живих душ в епоху знецінення моралі: [бесіда з 
завідувачем відділу слов'янських літератур Інституту літератури 
НАН України, професором П. В. Михедом / спілкув. Надія 
Онищенко] // Слово Просвіти. – 2012. – 12–18 січ. – С. 10. 
 Те саме // Деснянка вільна. – 2012. – № 6 (21 січ.) – С. 4–5. 
 Те саме // Ніжинський вісник: міськрай. газ. – 2011. – № 99 (15 
грудня). – С. 7: портр. 
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 Те саме // Український дім. – 2012. – Число 9–10 (49–50). – С. 6–7.   
 Те саме [Електронний ресурс] – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/tsentr-gumanitarnoji-spivpratsi-z-
ukrajinskoyu-diasporoyu/vidannya-ukrajinskij-dim  (Центр гуманітарної 
співпраці з українською діаспорою НДУ імені Миколи Гоголя).  
 342. XI Міжнародна конференція «Творча спадщина Миколи 
Гоголя і світовий літературний контекст»: [розмова з керівником 
Гоголезн. центру, проф. П. В. Михедом про роботу конференції / 
бесіду вела Н. Хоменко] // AlmaMater / Ніжин. держ. пед. ін.-т ім. М. 
В. Гоголя. – 2012. – № 7 (березень). – С. 4.  
  

2016 
 343. «Забирайте же с собою в путь, выходя из мягких юношеских 
лет...»: [інтервью у книжной полки] / П. В. Михед // Культура и текст 
/ Алтайский гос. пед. ун-т. – 2016. – №1 (24). –С. 141–153. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  
http://www.ct.uni-altai.ru/wp-
content/uploads/2016/04/intervju_1_2016.pdf (дата звернення: 
14.05.2019). – Назва з екрана.  
 

Електронний ресурс. Відео-радіоархів 
2005 

 344. Prophetism in Literature - the Case of Gogol [Електронний 
ресурс]/ Pavlo Mykhed // Toronto Slavic Quarterly: Academic Electronic 
Journalin Slavic Studies. № 11 / University of Toronto. – Toronto, 2005. – 
Режим доступу: http://sites.utoronto.ca/tsq/11/index11.shtml (дата 
звернення: 15.05.2019. – Назва з екрану. – (Англ. мовою). 
  

2007 
 345. Арабески Гоголя (Ваш Гоголь) [Електронний ресурс] / 
Національна телекомпанія України. – 2007. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr/item/1030-video-arkhivy (дата звернення: 
30.05.2019). – Назва з екрана. 
  

2009 
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 346. Юбилей Гоголя стал очередным поводом для выяснения 
отношений Украины и России: [Електронний ресурс] [про 
переклад творів М. Гоголя укр. мовою] // Радио «Свобода» [24 марта 
2009] – Режим доступу: https://www.svoboda.org/a/25553589.html  
(дата звернення: 30.05.2019). – Назва з екрана. 
 347. Юбилей писателя Николая Гоголя отмечается и в России, 
и на Украине [Електронний ресурс]: [участь в репортажі до 200-
річчя від дня народження М. Гоголя]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr/item/1030-video-arkhivy  
 Те саме – Режим доступу: https://www.1tv.ru/news/2009-04-
01/171788-yubiley_pisatelya_nikolaya_gogolya_otmechaetsya_ 
i_v_rossii_i_na_ukraine  (дата звернення: 3.06.2019). - Назва з екрана. 
 

2010 
 348. Гоголь и западноевропейская христианская мысль 
(проблемы изучения) [Електронний ресурс] / П. Михед // Toronto 
Slavic Quarterly: Academic Electronic Journalin Slavic Studies. № 31 / 
University of Toronto. – Toronto, 2010. – Режим доступу: 
http://www.utoronto.ca/tsq/31/mikhed31.shtm (дата звернення: 
15.05.2019. – Назва з екрану. 
 349. Если вы хотите рассказать иностранцу об Украине, 
посоветуйте ему почитать Гоголя [Електронний ресурс]: [беседа 
сзав. отд.славян. литератур Ин-та л-ры им. Т. Г. Шевченко НАН 
Украины, доктором филол. наук, проф. Павлом Михедом / записала 
Н.Онищенко] // Взгляд: еженед. – 2010. – № 13 (147). – Режим 
доступу: https://www.gorod.cn.ua/news/lyudjam-o-lyudjah/16385-pavel-
mihed-esli-vy-hotite-rasskazat-inostrancu-ob-ukraine-posovetuite-emu-
pochitat-gogolja.html  (дата звернення: 20.05.2019). - Назва з екрана. 
  

2011 
 350. Обговорення в стилі бароко [Електронний ресурс]: виступ на 
презентації-обговоренні книги есеїв «Від бароко до постмодерну» 
проф. Леоніда Ушкалова. – Режим доступу: 
http://www.mukachevo.net/ua /News/view/46716  (дата звернення: 
14.05.2019). - Назва з екрана.  
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2012 
 351. Гоголь в контексте русской и украинской культур 
[Електронний ресурс]: [интервью с украинским ученым-
литературоведом П. В. Михедом / записала Галина Ребель] // 
Филолог: научно-метод., культурно-просвет. Перм. гос. пед. ун-та: 
интернет-журнал. – 2012. – Вып. № 18. – Режим доступа: 
http://philolog.pspu.ru/module/magazine/do/mpub_18_364 (дата 
звернення: 14.05.2019 ). – Назва з екрана. 
Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр).  
 

2013 
 352. Відзив про дисертацію Мінчика Сергія Сергійовича на тему 
«Подорож О. С. Грибоєдова на південь в 1825 році: науково-
біографічний контекст і творча рефлексія», представлену на 
здобуття наукового ступеня кандидата філологічних наук зі 
спеціальності 10.01.02 – російська література [Електронний ресурс]/ 
П. В. Михед // [Блог С. С. Минчика]. – Текст.дані. – Режим доступу: 
http://asgriboedov.blogspot.com/2013/06/blog-post_28.html (дата 
звернення: 30.05.2019). – Назва з екрана.  
  

2014 
 353. Шевченко vs Гоголь. Україна проти Малоросії. Частина 
5[Електронний ресурс]:[участь в телепередачі]/ П. Михед // Машина 
часу[2014]. ТРК «НБМ» .«ЕКСПРЕС-ІНФОРМ». – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr/item/1030-video-arkhivy  
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?time_continue=79&v=3l6gJYz71eo  
(дата звернення: 30.05.2019). – Назва з екрана. 
  354. Шевченко vs Гоголь. Україна проти Малоросії. Частина 6 
[Електронний ресурс]: [участь в телепередачі] / П. Михед // Машина 
часу [2014]. ТРК «НБМ» «ЕКСПРЕС-ІНФОРМ». – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr/item/1030-video-arkhivy  
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 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?time_continue=79&v=3l6gJYz71eo  
(дата звернення: 30.05.2019). – Назва з екрана. 
  

2016 
 355. «Гайдамаки» Т. Шевченка і «Тараса Бульби» М. Гоголя як 
віхи розвитку національної самосвідомості [Електронний ресурс]: 
виступ / П. В. Михед // Творчість Тараса Шевченка: компаративний 
та інтертекстуальний простір: Міжнар. (39-а) наук. Шевченківська 
конф. (Черкаси, 26-27 квітня 2016) / Черкас. нац. ун-т імені Богдана 
Хмельницького. – Черкаси, 2016. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=xQ8d6MaFi1Q (дата звернення: 
17.05.2019). 
  Те саме // Режим доступу: http://www.ndu.edu.ua/index.php/ 
ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-hoholeznavchyi-tsentr/item/1030-video-
arkhivy  (дата звернення: 17.05.2019). 
 

2017 
 356. Гоголь заразив Росію сміхом, що став руйнівним для імперії 
[Електронний ресурс]: розмова з літературознавцем, д-ром філол. 
наук Павлом Михедом / записала Ірина Славинська // Громадське 
радіо [29.03.2017]: [сайт]. – Текст. дані. – Режим доступу: 
https://hromadske.radio/podcasts/hromadska-hvylya/gogol-zarazyv-
rosiyu-smihom-shcho-stav-ruynivnym-dlya-imperiyi-myhed (дата 
звернення: 30.05.2019). – Назва з екрана. 
 

2019 
 357. Про невідомі факти з життя М. Гоголя: [інтерв’ю] / Павло 
Михед // UA: Чернігів: [сайт]. Ранок. [телепередача від 01.04.19] 
[Електронний ресурс].– Текст. дані. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=N0aue11fU88 (дата звернення: 
30.05.2019). – Назва з екрана. 
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Література про наукову діяльність П. В. Михеда 
 

1992 
 358. Вірський А. Чому «Інститут чи академія?»: [відгук на статтю 
П. Михеда «Інститут чи академія?»] / А. Вірський // AlmaMater / 
Ніжин. держ. пед. ін.-т ім. М. В. Гоголя. – 1992. – № 2 (листопад). – 
С. 2. 

1998 
 359. Михед Павло Володимирович // Калібаба Д. Відомі діячі 
культури, науки, політики Чернігівщини / Д. Калібаба, ред.: І. 
Каганова, О. Астаф’єв. – Чернігів, 1998. – С. 150. 
  

1999 
 360. Киричок Г. Слово про вчителя: П. В. Михеду – 50 років / Г. 
Киричок // Альма Матер. – 1999. – №13. – С. 2. 
 361. Киричок Г. Ще один крок у гоголезнавстві: [про зміст наук. 
ст. надрук. у Вип. 4 «Гоголезнавчих студій» за 1999 р.] / Г. Киричок 
// AlmaMater / Ніжин. держ. пед. ін.-т ім. М. В. Гоголя. – 1999. – № 1 
(вересень). – С. 3. 

2002 
 362. Балдина Е. Посвящено Гоголю: новое литературоведческое 
периодическое издание: [об изд. «Гоголеведческие студии»] / Е. 
Балдина // Вопросы литературы. –2002. – № 3. –С.376–379. 
  363. Михед Павло Володимирович // Викладачі Ніжинської вищої 
школи: біобібліогр. покажч. Ч.4 (1970–2001), кн. 2: філолог. фак-т / 
уклад. Л. В. Гранатович; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – 
Ніжин, 2002. – С. 122–129. 
  

2005 
 364. Михед Павло Володимирович // Викладачі Ніжинської вищої 
школи: біобібліогр. покажч. Ч.4 (1970–2005), кн. 2 / уклад.: Л. П. 
Косовських, Манжай В. І., Харевич Н. Ф. [та ін.]; Ніжин. держ. ун-т 
імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2005. – С. 125–128. 
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2007 
 365. [Рецензія] / І.Х. // Слово і час. – 2007. – № 6. – С. 93. // Рец. на 
кн.: Михед Павло. Слово художнє, слово сакральне...: зб. ст. і рец. / 
ПавлоМихед. – Ніжин: ТОВ Вид-во Аспект-Поліграф, 2007. – 180 с. 
  

2009 
 366. Медаль «Микола Гоголь»: [про нагородження за вагомий 
внесок у дослідженні життєвого шляху та творчості М. В. Гоголя 
Арват Н. М., Жаркевич Н. М., Ковальчука О. Г., Михеда П. В., 
Самойленка Г. В., Якубіну Ю. В., Михальського Є. М. медаллю 
«Микола Гоголь»]// AlmaMater / Ніжин. держ. пед. ін.-т ім. М. В. 
Гоголя. – 2009. – № 8 (квітень). – С. 2.  
  367. [Михед Павло Володимирович] // Календар знаменних і 
пам’ятних дат по місту Ніжину на 2009 рік / уклад.: З. П. Петрик [та 
ін.]; відп. за вип. Н. М. Хачатурян; Ніжин. центр. міська б-ка ім. М. 
В. Гоголя, Ніжинський краєзнавчий музей. – Ніжин, 2009. – С. 6. 
 368. На вашу книжкову полицю// Літературний Чернігів. – 2009. –
№ 2. – С. 190–194. – Презентація книг до 200-річчя з дня народження 
М. В. Гоголя:  

Летопись жизни и творчества Н. В. Гоголя: нежинский 
период (1820–1828) /сост. Н. М. Жаркевич, З. В. Кирилюк, Ю. В. 
Якубина; отв. за вып. П. В. Михед. – Нежин: ООО Вид-во Аспект-
Поліграф, 2009. – 260 с. 
  Микола Гоголь: українська бібліографія / уклад., упоряд.: П. 
Михед, Л. Гранатович, Н.Кузьменко. – Київ: Академперіодика, 2009. 
– 258с. 
  Ковальчук О. Г. Гоголь: буття і страх: моногр. / О. Г. 
Ковальчук; рецензенти: Михед П. В., Моціяка О. П. – Ніжин: Вид-во 
НДУ ім. М. Гоголя, 2009. – 127с. 
  
 369. Пінчук Т. Д. У розквіті творчих сил: Михед Павло 
Володимирович. 1949 р. // Пінчук Т. Д. Зірки залишають слід...: кн. 3. 
– Ніжин, 2009. – С. 27– 34. 
 370. Прохоренко Є.  Гоголезнавчий центр: проблеми, пошуки, 
перспективи: [про наукову діяльність Центру, який очолює д-р філол. 
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наук, проф. П. В. Михед] / Є. Прохоренко // AlmaMater / Ніжин. 
держ. пед. ін.-т ім. М. В. Гоголя. – 2009. – № 7 (березень). – С. 4. 
 371. Прохоренко Є. Є. [Презентація книг]/ Є. Є. Прохоренко // 
Слово і Час. – 2009. –№ 7. – С. 125–126. – Презентація книг до 200-
річчя з дня народження М. В. Гоголя: 
  Микола Гоголь: укр. бібліогр. / уклад., упоряд.: П. Михед, Л. 
Гранатович, Н.Кузьменко. – Київ: Академперіодика, 2009. – 258с. 
  Родословие Н. В. Гоголя: ст. и материалы / под общ. ред. 
В. П. Викуловой; сост. и авт. вступ. ст. П. В. Михед; Департамент 
культуры г. Москвы; “Дом Н. В. Гоголя” – мемориальный музей и 
научная библиотека; Нежин. гос. пед. ун-т им. Николая Гоголя, 
Гоголеведческий центр; Ин-т л-ры им. Т. Г. Шевченко НАН 
Украины. – Москва: Фестпартнер, 2009. – 336 с. 
  Летопись жизни итворчества Н. В. Гоголя: Нежинский 
период (1820-1828)/ сост. Н. М. Жаркевич, З. В. Кирилюк, Ю. В. 
Якубина; отв. за вып. П. В. Михед; Нежин. гос. пед. ун-т им. Николая 
Гоголя, Гоголеведческий центр. – 2-е изд., перераб. и доп. – Киев: 
Аспект-Полиграф, 2009. – 260 с. 
  Нові гоголезнавчі студії= Новые гоголеведческие студии: [зб. 
наук. пр.] / відп. ред. П. В. Михед; НАН України, Ніжин. держ. пед. 
ун-т ім. Миколи Гоголя, Гоголівський наук.-метод. центр, Ін-т л-ри 
ім. Т. Г. Шевченка, Таврій. нац. ун-т ім. В. І. Вернадського. – Ніжин: 
Аспект-Поліграф, 2007. – Вип. 5 (16).– 414 с. – (Нові гоголезнавчі 
студії) (До 200-річчя з дня народження). 
  Нові гоголезнавчі студії= Новые гоголеведческие студии: [зб. 
наук. пр.] / відп. ред. П. В. Михед; НАН України, Ніжин. держ. пед. 
ун-т ім. Миколи Гоголя, Гоголівський наук.-метод. центр, Ін-т л-ри 
ім. Т. Г. Шевченка, Таврій. нац. ун-т ім. В. І. Вернадського. – Ніжин: 
Аспект-Поліграф, 2008. – Вип. 6 (17).– 292 с. – (Нові гоголезнавчі 
студії). 
  372. Список наукових праць П. В. Михеда / підгот. Н. Кузьменко 
// Гоголезнавчі студії=Гоголеведческие студии / наук. ред.: Т. В. 
Михед; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя, Гоголезн. центр, 
НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. – Ніжин, 2009. –Вип. I 
(18). – С. 384–401. 
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 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 373. Твори Гоголя українською // AlmaMater / Ніжин. держ. пед. 
ін.-т ім. М. В. Гоголя. – 2009. – № 8 (квітень). – С. 2. – Про видання 
зібрання творів М. Гоголя в семи томах українською мовою (Київ, 
Наукова думка, 2008). До складу редакційної колегії входить, як 
заступник голови, В. П. Михед. 
 

2010 
 374. Булкина И. Нежинский круг и «фантастическая 
реальность»: обзор юбилейной украинской «гоголианы» / И. 
Булкина // Новое литературное обозрение: теория и история 
литературы, критика и библиография. – 2010. –№ 1. – С. 397–404. – 
Рец. на кн..: Летопись жизни и творчества Гоголя. Нежинский период 
(1820–1828) / сост. Н. М. Жаркевич, З. В.Кирилюк, Ю. В. Якубина; 
авт. вступ. ст. П. В. Михед. – 2-е изд., перераб и доп. – Нежин: 
Аспект-Полиграф, 2009. – 260 с. 
Рец. на кн.: Микола Гоголь: українська бібліографія / НАН України, 
Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України, Гоголезнавчий 
центр, НДУ ім. М. Гоголя; [уклад.: П. В. Михед, Л. В. Гранатович, Н. 
В. Кузьменко]. – Київ: Академперіодика, 2009. – 258 с. 
 

2012 
 375. Гребенік Ю. Зачароване місце / Ю. Гребенік // Критика: 
Рецензії. Ессеї. Огляди. – 2012. –№ 4. – С. 16–19. – Рец. на кн.: 
Гоголь М. В. Зібрання творів: у 7 т. / Микола Гоголь; [редкол.:М. Г. 
Жулинський (голова), упоряд. П. В. Михед [та ін.]; НАН України, Ін-
т л-ри ім. Т.Г. Шевченка]. – Київ: Наук.думка, 2008 – . – До 200-ліття 
від дня народження. –Програма "Українськакнига". 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://krytyka.com/ua/articles/zacharovane-mistse (дата звернення: 
24.06.2019). – Назва з екрана. 
 

http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-hoholeznavchyi-tsentr
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-hoholeznavchyi-tsentr
https://library.ndu.edu.ua/
https://krytyka.com/ua/articles/zacharovane-mistse
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2015 
 376. Ісаєнко К. П. Нова книга про Гоголя-гімназиста/ К. Ісаєнко 
// Гоголезнавчі студії. Вип. 5 (22)=Гоголеведческие студии. Вып. 5 
(22) / наук. ред. Т. В. Михед; Ніжин. держ. ун-т ім. Миколи Гоголя, 
Гоголезнавчий центр, НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. Шевченка. – 
Ніжин, 2014. – С. 355–359. – Рец. на кн.: Гоголь в Нежинской 
Гимназии высших наук: антология мемуаров/ сост., вступ. ст., 
подгот. текстовикоммент.: П. В. Михед, Ю. В. Якубина. – Санкт-
Петербург.: Изд-во «ПушкинскийДом», 2014. – 628 с.; 85 ил. 
 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-
hoholeznavchyi-tsentr  (Гоголезнавчий центр). 
 377. Онищенко Н. Інше обличчя Росії / Надія Онищенко // 
Український дім: освітньо-пізнавальний часопис про Україну та 
українців діаспори / Ніжин. держ. пед. ун-т ім. Миколи Гоголя, 
Центр гуманіст. співпраці з укр. діаспорою; ред.кол.: П. В. Михед[та 
ін.]. – Ніжин, 2015. – № 2 (70). – С.4. – Рец. на кн..: Гоголь в 
Нежинской гимназии высших наук: антология мемуаров / сост., 
вступ. ст., подгот. текстов и коммент. П. В. Михед, Ю. В. Якубина. – 
Санкт-Петербург: Изд-во «Пушкинский Дом», 2014. 
 Те саме [Електронний ресурс] – Режим доступу: 
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/tsentr-gumanitarnoji-spivpratsi-z-
ukrajinskoyu-diasporoyu/vidannya-ukrajinskij-dim (Центр гуманітарної 
співпраці з українською діаспорою).  
 

2018 
 378. Ісаєнко К. П. Михед Павло Володимирович / К. Ісаєнко // 
Енциклопедія Сучасної України / редкол.: І. М. Дзюба, М. Г. 
Железняк [та ін.]; Ін-т енциклопедичних дослідж. НАН України, 
Наук. т-во ім. Шевченка. – Київ, 2018. – Т. 20: «Медична-Мікоян».  
 Те саме // Енциклопедія сучасної України [Електронний ресурс]: 
сайт. – Текст. дані. – Режим доступу: 
http://esu.com.ua/search_articles.php?id=65018 (дата звернення: 
31.05.2019). – Назва з екрана.  
  379. Михед Павло Володимирович // Ніжинська вища школа: 
викладачі і випускники: календар знаменних і пам’ятних дат на 2019 

http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-hoholeznavchyi-tsentr
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/gogoleznavchij-tsentr/pro-hoholeznavchyi-tsentr
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/tsentr-gumanitarnoji-spivpratsi-z-ukrajinskoyu-diasporoyu/vidannya-ukrajinskij-dim
http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/tsentr-gumanitarnoji-spivpratsi-z-ukrajinskoyu-diasporoyu/vidannya-ukrajinskij-dim
http://esu.com.ua/search_articles.php?id=65018
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рік / Ніжин. держ. ун-т ім. М. Гоголя; Б-ка ім. акад. М. О. 
Лавровського; упоряд.: Кільдіватова О. Д., Манжай В. І., 
Мухомодєєва Н. В. – Ніжин, 2018. – С. 33. 
Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://library.ndu.edu.ua / (Електронна бібліотека). 
 

2019 
 380. Михед Павло Володимирович // Календар знаменних і 
пам’ятних дат міста Ніжина на 2019 рік / уклад.: Л. Г. Гусєва, В. М. 
Фінкельштейн; відп. за вип. О. Є. Єкименко; Ніжин. центр. міська б-
ка ім. М. В. Гоголя. – Ніжин, 2019. – С. 40. 
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Алфавітний покажчик назв праць П. В. Михеда 
А 
И. Аавик в Нежине 31 
Автобиографическая повесть Н. В. Гоголя <«Повар»> 186, 187, 196 
Американські враження: вулиця 246 
Апостол живих душ 165 
Апостольський проект Миколи Гоголя (спроба реконструкції) 128, 166 
Арабески Гоголя (Ваш Гоголь) [Електронний ресурс] 345 
Б 
Бароко– модернізм – постмодернізм (типологія і наступність) 322 
В. Г. Белинский о писателях нежинской литературной школы 48 
Библиографическая Гоголиана: страницы истории 167 
Бібліографічна Гоголіана: сторінки історії 168 
Бібліографія Василя Гоголя-Яновського у фонді Миколи Плевако 188 
Бібліографія праць М. Т. Яценка 303 
Бібліографія Українипро життя і творчість Миколи Гоголя (2011–2012) 304 
Бібліографія Українипро життя і творчість Миколи Гоголя (2013) 308 
Бібліографія України про життя і творчість Миколи Гоголя (2014–2015) 312 
Бібліографія України про життя і творчість Миколи Гоголя (2016) 314 
Біля витоків «православного» гоголезнавства: Пантелеймон Куліш 147 
В 
Вибране: у кращих українських перекладах. [комент.] 286 
Виступ у дискусії з приводу доповіді В. І. Крекотня і Д. С. Наливайка 25 
Відзив про дисертацію Мінчика С. С. [Електронний ресурс] 352 
Вікно в Європу через світову літературу 253 
«Вірний син ти з чехів родом…» 324 
Возвращаясь к Гоголю и «русско-украинскому вопросу» 117 
Р. М. Волков в Историко-филологическом институте князя Безбородко (В. 
И. Резанов и Р. М. Волков) 38 
Р. М. Волков и В. И. Резанов 49 
Выборка из писем: П. В. Мих ед от ІІІ.1998 189 
«Выбранные места из переписки с друзьями» Н. В. Гоголя на уроках 
литературы в школе 39 
Г 
 «Гайдамаки» Т. Шевченка vs «Тараса Бульби» М. Гоголя: метаісторичний 
вимір 224, 231, 238 
 «Гайдамаки» Т. Шевченка і «Тараса Бульби» М. Гоголя як віхи розвитку 
національної самосвідомості [Електронний ресурс]: виступ 355  
Геокультурная ось «север-юг» в художественном сознании украинцев 94 
Гоголезнавство 103 
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«Гоголь был слишком принципиален, чтобы кто-то мог за него писать» 248 
Гоголь в канонах украинской и русской культур (замечания к проблеме) 
202, 239 
Гоголь-гимназист в мемуаристике (у співавт.) 210 
Гоголь з погляду української русистики 144 
Гоголь и западноевропейская христианская мысль (проблемы изучения) 
170, 180, 191, 197 
Гоголь и западноевропейская христианская мысль (проблемы изучения) 
[Електронний ресурс] 348 
Гоголь и Ламенне 203 
Гоголь и Мериме 211 
Гоголь и польская литература 30-х – 40-х годов ХIХ века 204  
Гогольисен-симонизм 192 
Гоголь и Сильвио Пеллико 23, 68 
Микола Гоголь і Велика польська еміграція (проблеми вивчення) 148, 156, 
157 
Гоголь і Ламенне 212 
Гоголь і Меріме: «Заметки о Мериме» Миколи Гоголя в контексті духовно-
естетичних шукань 1840-х років 220 
Гоголь і польська література 30-х – 40-х років ХІХ ст. (проблеми вивчення) 
213, 214 
Гоголь із погляду української русистики 172 
Гоголь на путях к новой эстетике слова 69 
Гоголь М. В. Зібрання творів: у 7 т. [упоряд., комент.] 283, 287, 288, 295, 299 
ГогольМ.В. Розмисли про божественну літургію. Духовна проза (у співав.) 9  
Гоголь Н. В. Афоризмы, изречения, сентенции (у співав.) 8, 12 
Гоголь Н. В. и Великая польская эмиграция (проблемы изучения) 149 
Микола Гоголь 225 
Микола Гоголь – апостол живих душ 155 
Микола Гоголь і поляки: Богдан Яньський – ідеолог «з-мертвовстанців» 160 
Микола Гоголь і поляки (деякі аспекти дослідження) 159, 171, 181 
Микола Гоголь і поляки (про деякі проблеми вивчення) 158  
Микола Гоголь між Україною і Росією: до історії буття в канонах культури 
205, 226 
Микола Гоголь у Карлсбаді (до біографії письменника) 241 
Микола Гоголь: Українська бібліографія = Николай Гоголь: Украинская 
библиография[уклад.] 289 
Н.В. Гоголь в Гимназии высших наук кн. Безбородко (проблемы изучения) 
118, 125, 169 
Н. В. Гоголь в Нежине: актуальные проблемы изучения 32 
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Н. В. Гоголь и украинская культура народного барокко 17 
Николай Гоголь и поляки: Богдан Яньский – идеолог «из-мертво-встанцев» 
150, 151, 161, 240 
Василий Гоголь-Яновский в культурном контексте времени 198 
Василь Гоголь-Яновський у культурному контексті часу 190 
Грізна поема 173 
Д 
Две вехи пророческого слова в русской литературе: Гоголь и Достоевский 
95 
Диптих про українське море 325 
Діячі ордену «Товариства Воскресіння Господнього» й апостольський 
проект Гоголя (постановка проблеми) 137 
До історії бібліотеки С. П. Шевирьова 26 
[Доповідь] 27 
Думки про Миколу Гоголя і його місце в українській літературі 294 
Е, Є, Ж 
Евангелизмы в «Выбранных местах из переписки с друзьями» Н. В. Гоголя 
и их функциональная роль 81 
Евразийский взгляд на украинско-русские культурные взаимоотношения: 
дискурс Н. С. Трубецкого 104 
Євразійський погляд на українсько-російські культурні взаємини: дискурс 
М. С. Трубецького 96 
Жанрово-стилевое своеобразие романов В. Т. Нарежного 2 
З 
З історії гоголівської бібліографії 90, 91, 97, 105 
З історії ніжинського гоголезнавства 105 
«Завещание» и его роль в сакрализации повествования «Выбранных мест» 
Н. В. Гоголя 82 
Заметки к проекту «История украинской русскоязычной литературы» 145 
«Заметки о Мериме» М.В.Гоголя в контексті його естетичних пошуків 40-х 
років 54 
Зауваги на берегах 152 
Здобутки ніжинського гоголезнавства 106 
И, І, Й 
Из истории художественной летописи Запорожской Сечи 50 
«Из лона скорби к утешению...» (Сильвио Пеллико в творческой судьбе Н. 
В. Гоголя) 70 
Изображение личности Г. С. Сковороды в романе В. Т. Нарежного 
«Российский Жилблаз» 13 
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Ідея рейтингу і проблеми організації навчального процесу на заочному 
відділенні 52 
Інститут чи академія? 244 
Історичне життя байки (матеріали до вивчення творчості поетів-байкарів на 
уроках української і світової літератури) 55 
Історіографія Ніжина (30 рр. ХХ ст. – 10 рр. ХХІ ст.) 206, 227 
Історія Ніжина 10, 11 
К 
Ігор Качуровський і Борис Ярхо 242 
Г. Ф. Квітка-Основ’яненко і В. Т. Наріжний 14 
Китай зблизька і нашвидкуруч 251 
Книга і профетизм Миколи Гоголя 232 
Княжнін Я. Б.40 
Козьма Прутков 41 
Концепція романного жанру в студіях І. Франка про літературу XIX ст. 42 
М. Коцюбинський і К. Гамсун (особливості психологічного аналізу) 33 
Красномовно про красномовство 321 
Крізь призму бароко 3 
И. А. Крылов и украинская реалистическая басня (Е. Гребинка, Л. Глибов) 
71 
Кукольник Н. В. 61 
Культурно-історичний феномен Шевченка і Гоголя в оцінці М. Костомарова 
34 
Кучма и Пушкин: почти своевременные мысли об одной литературной 
параллели 129 
Л 
Листування Ігоря Качуровського: виміри суб’єктивності 233, 255 
Ломоносов М. В. 62 
М 
Максимович М. А. 56 
Малоизвестное переложение «Слова о полку Игореве» («Русь» Николая 
Гейнрихсена) 35 
Мерзляков О. Ф. 63 
Место «Авторской исповеди» в творческой судьбе Гоголя 36, 57 
Методические указания к практическим занятиям по зарубежной 
литературе XX в. 1 
Методичні проблеми вивчення українсько-російських культурних взаємин 
доби бароко 72 
Методологічні уваги до проблеми рецепції української літературної 
культури бароко в російській літературі І-ї пол. ХІХ ст. 51 



 
 

88 

 

Міф «Сибіру» як конституючий фактор жанру «Сибірських новел» Б. 
Антоненка-Давидовича 215 
Міфологізований концепт «Сибіру» як конституюючий жанровий фактор 
«Сибірських новел»  Б. Антоненка-Давидовича 199 
Мова в суспільстві: «learnedhelplessness» 228 
Мовне відродження кінця XVIII ст. – культурний орієнтир української еліти 
64, 73 
Молюся, Господи, внуши їм уст моїх глаголи: уваги до вивчення теми 
«Шевченко-пророк» 130 
Н 
На путях к историческому роману 15 
«Найближчий до Христа» (до питання іконографії та естетики Миколи 
Гоголя) 174 
«Найближчий до Христа» (про функцію іконографії в новій естетиці 
Гоголя) 83 
Наріжний В. Т. 65 
В. Т. Наріжний і бароко (до проблеми стилю письменника)16  
Народна сміхова культура України і мовне відродження кінця XVIII – поч. 
XIX ст. 74, 84 
Недоспівана пісня Руслана Личманенка 111 
Новинки гоголезнавства 320 
О 
О будущем украинской русистики: литературоведческий аспект 131  
О «густом, могучем слове» Николая Гоголя 182, 234 
О векторах «периферийности» в истории русской культуры 85 
О вертикали как несущей оси русской православной культуры 98 
О двух особенностях русской культуры 119 
О загадке «Прощальной повести» Н. В. Гоголя 99 
О задачах развития украинской русистики 112, 120 
О нежинской литературной школе 28 
О поисках гоголевских прототипов 175 
О природе и характере смеха в романах В. Т. Нарежного 19 
О природе русского культурного универсума 107 
О проблеме изучения украинско-русских литературных взаимосвязей на 
рубеже XVIII–XIX веков 58 
О работе семинара учителей и семинара стажеров 43 
О современных направлениях развития современнойукраинской русистики: 
литературоведческий аспект 132 
О Степане Шевыреве и его книжном собрании 121 
О травестированном элементе в стилистике сказок И.С.Шмелева 75 
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Об апостольском проекте Гоголя (опыт реконструкции) 126 
Об изучении повести «Старик и море» Э. Хемингуэя в школе 44  
Об истоках афористичности языка Н. В. Гоголя 183 
Об истоках художественного мира Н. В. Гоголя (Н. В. Гоголь и В. Т. 
Нарежный) 20 
Обговорення в стилі бароко [Електронний ресурс] 350 
Основні напрямки вивчення творчості Гоголя: підсумки і перспективи 108 
Остання книга Юрія Луцького 122 
П 
Пам’яті Дмитра Затонського (у співавт.) 235 
Пам’ятна книга Дмитра Туптала 326 
«Партія поставила завдання», або Які мови сьогодні модно вивчати в Китаї 
252 
Сильвио Пеллико и его восприятие в России (к проблеме «Пушкин и 
Христианство») 66 
Сильвио Пеллико и русская литература 86 
Сильвио Пеллико и русская литература (опыт интерпретации) 76  
Писатели Нежинской литературной школы в суждених и оценках В. Г. 
Белинского 45 
Пізній Гоголь і бароко (фрагменти) 176 
Пізній Гоголь і бароко: українсько-російський контекст4 
Повествовательные структуры романа В. Т. Нарежного «Российский 
Жилблаз» (поиски жанра) 53 
Почім у Варшаві шишки? 153 
«…Прадедовская душа шалит в тебе...»: про літературознавчий аспект 
вивчення генеалогії роду Гоголя 178, 200 
«…Прадедовская душа шалит в тебе...» (про літературознавчий аспект 
вичення генеалогії роду Миколи Гоголя 177 
Преображение Гоголя: «Ближайший ко Христу» (о функции иконографии в 
новой эстетике Н. В. Гоголя) 87 
Приватизация Гоголя? (возвращаясь к «русско-украинскому вопросу») 127 
Про «нашого» і «їхнього» Гоголя 194 
Про гоголівський ідіолект російської мови, або Як Олександр 
Македонський завойовував Росію 113, 123 
Про деякі проблеми видання творів Гоголя українською мовою 162 
Про есе та есеїстів 328 
Про ідейні пошуки Миколи Гоголя 327 
Про літературну спадщину Михайла Максимовича 323 
Про майбутнє української русистики 133, 139, 193, 247 
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Про місце англомовних літератур у системі гуманітарної освіти у школі і 
вузі 134 
Про ніжинську літературну школу (до постановки питання) 46 
Про однониткову критику, або для чого потрібні псевдоніми 207 
Про Руслана Личманенка і його вірші 138 
Про Степана Шевирьова та його книжкове зібрання 184 
Про українське бароко 329 
Проблеми українського гоголезнавства: попередні підсумки й найближчі 
перспективи 163, 164 
Проблеми української русистики в контексті славістики 140  
Проблемы психологизма в литературно-критическом наследии А. Н. 
Толстого 21 
Проза Т. Г. Шевченка и «натуральная школа» в русской литературе 221 
Проза Т. Шевченка і «натуральна» школа у російській літературі 216, 222, 
229 
А. С. Пушкин и Сильвио Пеллико (из опыта интерпретации) 59 
Р 
Развитие критического реализма в творчестве Н. В. Гоголя 29  
[Рецензія] 319 
Рим в творческом сознании Гоголя 141 
Рим у творчій свідомості Гоголя 135, 142 
«Римская эпоха Гоголя…» 143 
Родословие Н. В. Гоголя 7 
Розвиток театральних традицій 17–18 ст. у вітчизняній літературі і театр 
корифеїв 18 
Розвінчання Гоголя, Або Поп-Наука в дії 236 
Романы В. Т. Нарежного и Украина 30 
Росія у передчутті третього розколу (замість історичного прогнозу) 114 
Симеон Русакієв – дослідник української літератури (у співав.) 185, 201 
«Русь» («Слово о полку Игореве») Н. Гейнрихсена (опыт интерпретации 
памятника) 24 
С 
«Середина» как риторический топос «новой естетики» Гоголя 77  
Славянское возрождение и русско-украинский диалог конца XVIII – начала 
XIX в. (Пушкин–Шевченко) 67 
Слов’янське відродження і нова українська культура 100 
Слов’янське відродження і формування нової парадигми української 
культури 101 
Слово про колегу 237 
Слово художнє, слово сакральне... 6 
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Спогади з рубежу 60-70-х рр. 223 
Способы сакрализации художественного повествования в «Выбранных 
местах» Гоголя (заметки к новой эстетике слова) 78 
Способы сакрализации художественного слова в «Выбранных местах из 
переписки с друзьями» Н. В. Гоголя (заметки к новой эстетике писателя) 88 
Сучасна ніжинська Гоголіана 109 
Сучасне ніжинське гоголезнавство 154 
Т 
Так чий же Гоголь? 195 
Тарас бульбой249 
Тарас Шевченко в російській критиці (1840–1861) 208, 217, 230 
Тарас Шевченко і Микола Гоголь 280 
Творчество Гоголя в свете украинской русистики: о некоторых проблемах 
изучения 115 
Творчество Н. В. Гоголя в системе русско-украинских литературных 
взаимосвязей 22 
Творчість Миколи Гоголя в контексті літературної культури бароко 5 
У 
У истоков «православного» гоголеведения: Пантелеймон Кулиш 146 
У пошуках категорії сущого 124 
Украина и Россия: в поисках модели культурного диалога 116 
Украинско-русский культурный диалог о национальном пути в свете 
славянского возрождения (Шевченко и Пушкин) 79 
Українська літературна культура бароко і російська література XVII–XIX 
ст. (про дві хвилі впливу) 92 
Українська русистика: оксюморон чи усвідомлена необхідність? 110 
Українське літературне бароко та російська література XVII–XIX ст. 136 
Українсько-російський культурний діалог у концепціях євразійців 102 
Українсько-російські літературні зв’язки кінця XVIII – І пол. XIX ст. і 
творчість М. В. Гоголя 60 
Українсько-російські літературні зв’язки крізь призму бароко 93 
Уроки Михайла Яценка 218 
Уроки Ялти 245 
Ф 
Фольклор в системі художньої комунікації літературної культури бароко 47 
Фольклор і проблеми художньої комунікації в мистецтві бароко 89 
Функция травестированного элемента в сказках И. Шмелева 80 
Ц, Ш, Щ 
Цей таємничий Гоголь 250 
Ще про Гоголя-розвідника і агента 254 
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«Щоденник» А. М. Мокрицького – джерело вивчення і пам’ятка Ніжинської 
літературної школи 37 
Ю, Я 
Як пройти крізь стіни 330 
Михайло Яценко: «Об’єднуюча сила сміху...» 243 
Gogol and the Western Christian Thought 179 
Mykola Hohol in the Canon of Ukrainian and Russian Cultures 219 
Prophetism in Literature - the Case of Gogol (Електрон. ресурс) 344 
 
 

Іменний покажчик 
 
 
А 
 Аавик И. 31  
 Абрамович С. Д. 321, 330 
 Акбашева А. С. 202 
 Анненков Е. И. 125 
 Антоненко-Давидович Б. 199, 
215 
 Арват Н. М. 366 
 Арват Ф. С. 158 
 Астаф’єв О. Г. 181, 359 
Б 
 Балдина Е. 362 
 Банзерук О. В. 268 
 Барабаш Ю. 273 
 Белинский В. Г. 45, 48  
 Бєлінська Ф. Ф. 150, 240, 316 
 Бойко О. Д. 154, 281 
 Бондар М. П. 225, 235 
 Бондар Н. О. 226, 311  
 Боряк Г. В. 205 
 Брюховецька Л. 171 
 Булкина И. 374 
В 
 Васильєва Л. П. 205 
 Вахніна Л. К. 205 
 Викулова В. П. 7, 143, 146, 161, 
198, 202, 276, 277, 371 

 Виноградов И. А. 285, 290, 293 
 Виролайнен М. Н. 192 
 Вишня О. 286 
 Вірський А. 358 
 Волков Р. М. 38, 49 
 Воропаев В. А. 285, 290, 293 
Г 
 Гамсун К. 33  
 Глибов Л. 71 
 Гейнріхсен Н. 24, 35  
 Гоголь М. В. (Н. В.) 4, 5, 7, 8, 9, 
17, 20, 22, 23, 28, 29, 32, 34, 36, 
39, 54, 57, 60, 67, 69, 70, 77, 78, 
81, 82, 83, 87, 88, 90, 91, 95, 99, 
108, 115, 117, 118, 122, 125-128, 
135, 137, 141-144, 146, 148-151, 
155-162, 164-172, 174, 176-183, 
186-187, 191,192, 194-197, 200, 
202-205, 209-214, 224-226, 231, 
232, 234, 236, 238-241, 248, 250, 
254, 257, 262, 271-274, 276-278, 
280, 283, 285-289, 290-295, 299-
301, 314, 318, 320, 327, 331-335, 
339, 340, 342, 344, 345-349, 351, 
353-357, 366, 368, 371,373,375-377 
 Гоголь-Яновський В. 188, 190, 
198 



 
 

93 

 

 Гончаров С. А. 57  
 Гранатович Л. В.90, 260, 262, 
268, 289, 363, 368, 371, 374 
 Гребенік Ю. 375 
 Гребинка Е. 71 
 Грибоєдов О. С. 352 
 Гусєва В. А. 216 
 Гусєва Л. Г. 380 
Д 
 Дацько О. 294 
 Денисов Б. 274 
 Дзюба І. Н. 378 
 Довга Л. 74 
 Дончик В. 225, 306 
 Достоевский Ф. 95 
Є 
 Ємельянов В. 206, 227  
 Єкименко О. Є. 380 
Ж 
 Жаркевич Н. М.32, 118, 169, 271, 
292, 366, 368, 371, 374 
 Железняк М. Г.378 
 Жулинський М. Г. 155, 200, 283, 
286-288, 295, 297, 299, 375 
 Жук О. 336 
З 
 Забарний О. В. 237 
 Зарецкий В. А. 202 
 Затонський Д. 235 
 Заярная И. С. 322 
 Зерва В. А. 160 
И, І 
 Иннокентий (Борисов) 290 
 Ісаєнко К. 376, 378 
К 
 Каганова І. 359 
 Калинкин В. М. 230 
 Калібаба Д. 359 
 Карпова А. А. 192 
 Качуровський І. 233, 342, 255 

 Квітка-Основ’яненко Г. С. 14 
 Кирилюк З. В. 118, 169, 271, 292, 
368, 371, 374 
 Киричок Г. 360, 361 
 Киченко А. 278 
 Кільдіватова О. Д. 237, 379 
 Княжнін Я. Б. 40 
 Коваленко О. Б. 177 
 Ковальчик Р. 316 
 Ковальчук О. Г. 124, 237, 270, 
291, 366, 368 
 Колосов Н. О. 286 
 Косовських Л. П. 364 
 Костенко О. 310, 312, 314, 318 
 Костомаров М. 34  
 Коцюбинський М. М. 33  
 Кралюк П. 236, 254 
 Крекотень В. І. 25 
 Крылов И. А. 67 
 Кузнецов Ю. Б. 225 
 Кузьменко Н. В. 289, 304, 308, 
312, 368, 371, 374 
 Кукольник Н. В. 61 
 Кулиш П. 147 
 Кучма Л. Д. 129 
Л 
 Лазаренко О. М. 310 
 Ламенне Ф. Р. 203, 212 
 Ландар Н. 340 
 Лахно С. Н. 323 
 Личманенко Р. 111, 138 
 Лімборський І. В. 225 
 Ломоносов М. В. 62  
 Лу Синь 179 
 Лукашинец А. А. 204 
 Луцький Ю. О. 122, 272 
М 
 Мазепа Н. Р. 200 
 Максимович М. 56, 323 
 Манжай В. І. 364, 379 



94 

 Манн Ю. В. 126, 189 
 Маха К. Г. 324 
 Мельникова Ю. 337 
 Мельниченко І. 324 
 Мельничук О. В. 281 
 Мерзляков О. Ф. 63 
 Мериме П. 54, 211, 220 
 Минчик С. С. 352 
 Мирошниченко Е. 334 
 Михальський Є. М. 32, 90, 262, 
366 
 Михед Т. 8, 9, 33, 44, 122, 163, 
175, 203, 207, 214, 220, 234, 272, 
282, 283, 286, 298, 304, 376 
 Мокрицький А. Н. 37  
 Мороз Л. 225 
 Морозов О. С. 206, 227 
 Моціяка О. П. 291, 368 
 Мухомодєєва Н. В. 379 
Н 
 Наконечна М. М. 240, 316 
 Наливайко Д. С. 25  
 Наріжний В. Т.(Нарежный  
 В. Т.) 2, 13, 14, 16, 19, 20, 30, 50, 
53, 65, 256 
 Нахлік Є. К. 225 
 Ніколенко О. М. 166, 172 
О 
 Овчаренко Н. 235 
 Олександр Македонський 113, 
123 
 Онищенко Н. 331-333, 338, 341, 
349, 377 
 Остапенко Л. 95, 268 
П 
 Панч П. 283 
 Пеллико С. 23, 59, 66, 68, 70, 76, 
86 
 Петрик З. П. 367 
 Пінчук Т. Д. 369 

 Плевако М. 188 
 Пляшко Л. 319 
 Поліщук В. Т. 224, 231 
 Прохоренко Є. 370, 371 
 Пушкин А. С. 59, 67, 79, 129, 
143, 320 
Р 
 Радченко А. І. 289 
 Ребель Г. 351 
 Резанов В. И. 38, 49 
 Рильський М. 283 
 Русакієв С. 185, 201 
С 
 Садиков Л. В. 328 
 Сайковська О. 185, 201 
 Самойленко Г. В. 45, 48, 49, 68, 
71, 81, 97, 116, 150, 158, 164, 208, 
209, 223, 258, 260, 300, 366 
 Самойленко О. Г. 223 
 Серебренников Н. В. 119 
 Сквіра Н. М. 226, 311 
 Сковорода Г. С. 13  
 Славинська І. 356 
 Сліпушко О. 306 
 Смирнов А. А. 239 
 Соболь В. 326, 329 
 Солонська Н. Г. 205 
 Степина М. Ю. 221 
 Сулима В. 306 
 Сулима М. 306 
Т, У 
 Толстой А. Н. 21 
 Трубецький Н. С. 96, 104 
 Туптало Д. 326 
 Ушкалов Л. 350 
Ф 
 Фінкельштейн В. М. 380 
 Франко І. 42  
 Францева Е. 339 
 Фризман Л. Г. 323 



95 

Х 
 Харевич Н. Ф. 364 
 Хачатурян Н. М. 367 
 Хемингуэй Э. 44  
 Хоменко Н. 342 
 Хомук Н. В. 161 
 Хуторян А. 283 
Ч 
 Чікарькова М. Ю. 321 
 Чоботько А. В. 268 
Ш, Ю 
 Шевирьов С. П. 26, 121, 184, 268 
 Шевченко Т. Г. 34, 67, 79, 130, 
208, 216, 217, 221, 222, 224, 229- 
231, 238, 280, 325, 353-355 

 Шкурко М. П. 228, 310 
 Шмелев И. С. 75, 80 
 Юдкін І. М. 148 
Я 
 Яковець В. П. 79, 116 
 Якубіна Ю. В. 10, 11, 118, 169, 
209, 210, 227, 271, 292, 301, 366, 
368, 371, 374, 376, 377 
 Яньский Б. 160, 161, 240 
 Яременко В. 306 
 Ярхо Б. 242 
 Яценко Н. Т. (М. Т.) 27, 212, 218, 
243, 303, 307 

ЗМІСТ 

Від упорядників.....................................................................................4 
Слово про вченого.................................................................................5 
Монографії............................................................................................17 
Статті з книг та періодичних видань..................................................18 
Газетні публікації.................................................................................52 
Упорядкування, редагування, коментарі...........................................53 
Рецензії..................................................................................................66 
Бесіди, інтерв’ю....................................................................................68 
Електронний ресурс. Відео-радіоархів...............................................71 
Література про наукову діяльність П. В. Михеда.............................75 
Фотоархів …………………………….…………………………….…81 
Алфавітний покажчик назв праць П. В. Михеда ..............................84 
Іменний покажчик ...............................................................................92 



96 

Науково-бібліографічне видання 

ПАВЛО ВОЛОДИМИРОВИЧ МИХЕД 

До 70-річчя від дня народження 
Біобібліографічний покажчик 

Відповідальний за випуск: 
Морозов О. С. – директор бібліотеки Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя 

Упорядники: 
Кільдіватова О. Д., Манжай В. І., 

Мухомодєєва Н. В. 

Макет обкладинки: 
Сливко В. П. 

Бібліотека імені академіка М.О.Лавровського 
Ніжинського державного університету  
імені Миколи Гоголя  
16600, Чернігівська обл., м. Ніжин,  
вул. Графська, 2  
ndulibrary@ukr.net   






